Health & Safety and Installation guide
3apaBe 1 6e30MacHOCT M PbKOBOACTBO 32 MOHTaX.
Prirucka zdravi a bezpecnost, a Privodce instalaci.
Odnyoc Yyeiag kail acpaAeiag kalt Eykaraoraong
Consignes d'installation, utilisation et sécurité
Vodic za zdravlje, sigurnost i postavljanje
Egészségvédelmi, biztonsagi és lizembe helyezési utmutaté
Istruzioni per la sicurezza, e l'installazione
Ghid privind sanatatea, siguranta si instalarea
Prirucka o ochrane zdravia a bezpecnosti a Instalacna prirucka
Navodila za varovanje zdravja, varnost, in namestitev
Uputstvo za zdravlje i bezbednost i ugradnju
&,\‘A,Sﬂ‘ 39 3,313:.“3 e‘&u\!‘ cZ.AM\J M‘ d‘.,dd



ENENGLISH

Edsiovencina

Prirucka na ochranu zdravia a bezpeénosti 30

Instalaéna priruéka.......... . 41

BN ovenscina

Navodila za varovanje zdravja in varnost ... 33

Navodila za namestitev . . 41

Bl srpski

Uputstvo za zdravlje i bezbednost........... 36

Uputstvo za ugradnju ..... . 41

P AR

A0 ...t Aadlad] g daal) Jola
S S Al Jala

Health and Safety guide .............cccccvveeeeusseens 3
Installation guide ..... 41
B4 sprapckm

Pskoeo0cmeo omHocHo 30pasemo u 6e3onac-
HOCMMG ......... 6
P5K0B800CMBO 30 MOHMUPAHE ..cvvveeessssseccsssse 41
CESKY

Pfirucka zdravi a bezpeénost .................... 9
Pfirucka k montdzi . 41
EAAHNIKA

0dnyog Yyeiag kai AGPAAEIAG ...ceveeecennee 12
0dnyog eykaraoraonsg 41
3 rrancals

Guide de santé et SECUFiItE ..........cvveeeeeecunneee 15
Consignes d'installation ..................ccccceueee.. 41
L HRvATSKI

Vodié za zdravlje i sigurnost .................... 18
Vodic¢ za postavljanje ................ceveesueeuncn. 41
LM vacyar

Egészségvédelmi és biztonsdgi utmutato 21
Uzembe helyezési utmutato ................... 41
ITALIANO

Istruzioni per 1a SiCUrezza ..........ccceeeevsvsveeeee 24
Istruzioni per l'installazione ........................ 41
L RomANA

Ghid privind sanatatea si siguranta....... 27
Ghid de instalare ..............cceuceueevueesucsuncenss 41




SAFETY INSTRUCTIONS

|EN

IMPORTANT TO BE READ
AND OBSERVED

Before using the appliance
carefully read these safety
instructions.

Keep them close at hand for
future reference.

These instructions and the
appliance itself provide
important safety warnings, to
be observed at all times.

The manufacturer declines any
liability for failure to observe
these safety instructions, for
inappropriate use of the
appliance orincorrect setting of
controls.

SAFETY WARNINGS

Very young (0-3 years) and
young children (3-8 years) shall
be kept away from the
appliance unless continuously
supervised. Children from 8
years old and above and
persons with reduced physical,
sensory or mental capabilities
or lack of experience and
knowledge can use this
appliance only if they are
supervised or have been given
instructions on safe use and
understand the hazards
involved. Children must not
play with the appliance.
Cleaning and user maintenance
must not be carried out by
children without supervision.

PERMITTED USE

CAUTION: The appliance is not
intended to be operated by
means of an external timer or
separate remote controlled
system.

This appliance is solely for
domestic, not professional use.
Do not use the appliance
outdoors.

Do not store explosive or
flammable substances such as
aerosol cans and do not place
or use gasoline or other
flammable materials in or near
the appliance: a fire may break
out if the appliance is
inadvertently switched on.
This applianceisintended to be
used in household and similar
applications such as:

- staff kitchen areas in shops,
offices and other working
environments;

. farm houses;

- by clients in hotels, motels
and other residential type
environments;

« bed and breakfast type
environments.

The appliance must be used

only to wash domestic crockery

in accordance with the
instructions in this manual.

The water supply tap must be

shut off and the plug should be

removed from the electrical
socket at the end of every cycle
and before cleaning the
appliance or carrying out any
maintenance work.

Disconnect also the appliance

in the event of any malfunction.

INSTALLATION

The appliance must be handled
and installed by two or more
persons. Use protective gloves
to unpack and install the
appliance.

Installation and repairs must be
carried out by a qualified
technician, in compliance with
the manufacturer's instructions
and local safety regulations. Do
not repair or replace any part of
the appliance unless

specifically stated in the user
manual.

Children should not perform
installation operations. Keep
children away during
installation. Keep the
packaging materials (plastic
bags, polystyrene parts, etc.)
out of reach of children, during
and after the installation.

After unpacking the appliance,
make sure that it has not been
damaged during transport. In
the event of problems, contact
the dealer or your nearest After-
sales Service.

The appliance must be
disconnected from the power
supply before any installation
operation.

During installation, make sure
the appliance does not damage
the power cable.

Only activate the appliance
when the installation has been
completed.

Connection to the mains water
supply must be carried out by a
qualified technician in
compliance with the
manufacturers instructions and
applicable local safety
regulations.

The appliance is to be
connected to the water mains
using new hose sets. The old
hose-sets should not be reused.
All hoses must be securely
clamped to prevent them
coming loose during operation.
All local waterboard
regulations must be complied
with. Water supply pressure
0.05- 1.0 MPa.

The inlet water temperature
depends on the dishwasher
model. If theinstalled inlet hose
is marked "25°C max", the




maximum allowed water
temperature is 25°C. For all
other models the maximum
allowed water temperature is
60°C.

Do not cut hoses and, in the
case of appliances fitted with a
waterstop system, do not
immerse the plastic casing
containing the inlet hose in
water.

If hoses are not long enough,
contact your local dealer.
Make sure the inlet and drain
hoses are kink-free and are not
crushed. Before using the
appliance for the first time,
check the water inlet and drain
hose for leaks.

During use, the access to the
rear wall should be limited in a
sustainable manner such as
approaching the device to the
wall or furniture board.

When installing the appliance
make sure that the four feet are
stable and resting on the floor,
adjusting them as required, and
check that the appliance is
perfectly levelled using a spirit
level.

Ifinstalling the appliance at the
end of arow of units making the
side panel accessible, the hinge
area must be covered to
prevent risk of crushing.

For dishwashers having
ventilation openings in the
base, the openings must not be
obstructed by a carpet.

ELECTRICAL WARNINGS

For installation to comply with
current safety regulations, an
omnipolar switch with
minimum contact gap of 3mm
is required and the appliance
must be earthed.

If the power cable is damaged,
replace with an identical one.
The power cable must only be

replaced by a qualified
technician in compliance with
the manufacturer instruction
and current safety regulations.
Contact an authorized service
centre. If the fitted plug is not
suitable for your socket outlet,
contact a qualified technician.
The power cable must be long
enough to connect the
appliance, once fitted in its
housing, to the main power
supply. Do not pull the power
supply cable.

Do not use extension leads,
multiple sockets or adapters.
Do not operate this appliance if
it has a damaged mains cord or
plug, if it is not working
properly, or if it has been
damaged or dropped. Keep the
cord away from hot surfaces.
The electrical components
must not be accessible to the
user after installation. Do not
touch the appliance with any
wet part of the body and do not
operate it when barefoot.

CORRECT USE

The water in the dishwasher is
not potable.

The maximum number of place
settingsis shown in the product
sheet.

The door should not be left in
the open position since this

could present a tripping hazard.

The open dishwasher door can
only support the weight of the
loaded rack when pulled out.
Do not rest objects on the door
or sit or stand on it.

Use only detergent and rinse
additives designed for an
automatic dishwasher.
WARNING: Dishwasher
detergents are strongly
alkaline. They can be extremely
dangerous if swallowed. Avoid
contact with the skin and eyes

and keep children away from
the dishwasher when the door
is open.

Check that the detergent
receptacle is empty after
completion of the wash cycle.
Store the detergent, rinse aid
and salt out of reach of children.

WARNING: Knives and other
utensils with sharp points must
be loaded in the basket with
their points down or placedina
horizontal position.

The water supply tap must be
shut off and the plug should be
removed from the electrical
socket at the end of every
program and before cleaning
the dishwasher or carrying out
any maintenance work.
Disconnect also the dishwasher
in the event of any malfunction.

CLEANING AND
MAINTENANCE

Never use steam cleaning
equipment.

Wear protective gloves for
cleaning and maintenance.
The appliance must be
disconnected from the power
supply before any maintenance
operation.




SAFEGUARDING THE ENVIRONMENT
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DISPOSAL OF PACKAGING
MATERIALS

The packaging material is 100%
recyclable and is marked with
the recycle symbol:

9,

The various parts of the
packaging must therefore be
disposed of responsibility and
in full compliance with local
authority regulations
governing waste disposal.

SCRAPPING OF HOUSEHOLD
APPLIANCES

When scrapping the appliance,
make it unusable by cutting off
the power cable and removing
the doors and shelves (if
present) so that children cannot

easily climb inside and become
trapped.

This appliance is manufactured
with recyclable ¢} or reusable
materials. Dispose of it in
accordance with local waste
disposal regulations.

For further information on the
treatment, recovery and
recycling of household
electrical appliances, contact
your competent local authority,
the collection service for
household waste or the store
where you purchase the
appliance.

This appliance is marked in
compliance with European
Directive 2012/19/EU, Waste
Electrical and Electronic
Equipment (WEEE).

DECLARATION OF CONFORMITY

By ensuring this product is
disposed of correctly, you will
help prevent potential negative
consequences for the
environment and human
health, which could otherwise
be caused by inappropriate
waste handling of this product..

The symbol == onthe product
or on the accompanying
documentation indicates that it
should not be treated as
domestic waste but must be
taken to an appropriate
collection centre for the
recycling of electrical and
electronic equipment.

This appliance has been
designed, constructed and
distributed in compliance with
the requirements of European
Directives: LVD 2014/35/EU,
EMC 2014/30/EU and RoHS
2011/65/EU.

This appliance has been
designed, constructed and
distributed in compliance with
the Ecodesign and energy
Labelling Requirements of EC
Directives: 2009/125/EC and
2010/30/EU.




YKA3AHUA 3A BE3OINMACHOCT

BAXKHOEAATUTNPOYETETEUN
DA ' CNA3BATE

Mpean n3non3BaHeTo Ha ypeaa
npoueTeTe BHMMATESTHO Te3n
yKa3aHuA 3a 6e3onacHocTTa.
3anaseTe rv Noj pbKa 3a 6baewm
CNpaBKu.

B Te31 MHCTpYKUUN 1 Ha camms
ypeq, ca npeacTaBeHN BaXKHW
npeaynpexaeHuns 3a
6e30nacHOCTTa, KouTo TpsAbBa aa
ce cbObnogaBaT BUHAru.
MNponsBoanTenAT oTka3ea
BCAIKAKBa OTFOBOPHOCT Npw
Hecra3BaHe Ha Te3M yKa3aHuA 3a
6e30MacHOCTTa, BbB BPb3Ka C
HenoaxogsALla ynotpeba Ha ypesa
NN HEMPABWUTHA HACTPOWKa Ha
OpraHuTe 3a yrnpasJeHue.

NPEAYNPEXOEHUA 3A
BE3OMNACHOCT

MHoro manku (0-3 roa.) n manku
Aeua (3-8 rop.) Tpabea ga ctosAT
[ianey oT ypepa, OCBEH aKo He ca
nop NocTosiHHO HabnoaeHne.
To3u ypen Moxe Aa ce U3rnonsBea
OT [leLia Ha 8 roAViHW 1 Mo-TonemMu,
KaKTO 1 OT INLA C OrPaHNYEHN
bur3nyeckn, CeTMBHN K
YMCTBEHM Bb3MOXKHOCTU WS C
HeoCTaTbUeH ONUT U NO3HAHNSA
CaMO aKo ca NoA HafA30p UK Ca UM
LAAeHN NHCTPYKLMK 3
ynotpeb6aTa Ha ypeaa no
6e30MaceH HauvH 1 pa3dupat
Bb3MOKHUTE ornacHocTu. [leuata
He TpAbGBa Aa Cu UrpanAT C ypeaa.
MouncTBaHeTO 1 NoaApPbKKaTa OT
noTpebuTens He TpPsibBa Aa ce
N3BbPLLBA OT AeLa 6e3 Haa3op.

MO3BOJIEHA YINOTPEBA
BHUMAHWE: YpenbT He e
npefHa3HayeH aa ce n3nonsea C
BbHLUEH TarlMep WK C OTAENHA
cucTema C AUCTaHLUMOHHO
yrpaBneHue.

To3u ypen e npeaHa3HayYeH camo
3a JoMaLLHa, HenpodecroHanHa
ynotpeba.

He nsnonseante ypega Ha
OTKpUTO.

He cbxpaHaBanTte n3byxnmsm nnm
3ananvMm BeLLeCTBa, Hanp. KyTum
C aepo3071, 1 He NOoCTaBANTE
6eH31H unu gpyrn
Bb3MIaMEeHMM MaTepriany BbB
nnu B 6Gn1130CT A0 ypeaa: MoXe da
n36yxHe noxap, ako ypeabT 6bae
BKJIIOYEH CJTyYarHO.

To3m ypen e npegHa3HayeH 3a

ynotpeba B JOMaLUHW YCIOBWA U

NofgoOHU NPUNOXKEHUA KaTo:

+  KyXHW 32 CNYXXnUTenn B
marasuHu, opucn n gpyrm
paboTHu cpeay;

+ B CTOMAHCTBa;

*  OT KIINEHTM B XOTENM, MOTENN U
APYr BUA XUTNLLHO
HaCcTaHABaHe;

+ Cpem OT TMMa Kbl 33 roCTu C
Nerno u 3akycka.

YpenbT TpaAbBa fa ce n3non3sa

CaMo 3a MMeHe Ha fOMAaLLHN

CboBe B CbOTBETCTBUE C

yKa3aHuATa B TOBa PbKOBOACTBO.

KpaHbT 3a nogaBaHe Ha BOAa

TpA6Ba Aja ce 3aTBapA U LWEeNncenbT

TpA6Ba Aa ce n3Baxga ot

eNeKTPNYECKNA KOHTAKT B Kpas Ha

BCAKa Nporpama v npeam

NouYnCTBaHe Ha ypeda nnu

M3MbJIHABAHE Ha AeNHOCTU NO

noaapbxKara.

MN3kntousanTe ypeaa CbLo B

C/lyyart Ha KakBaTo 1 aa buno

Hen3npaBHOCT.

MOHTUPAHE

bopaBeHeTo 1 MOHTUpPaHETO Ha
ypegna TpabBa fa ce n3BbpLUBa OT
[Be 1nu noseye nunua.
N3non3eanTe npeanasHu
pbKaBMLM 3a Pa30nakoBaHEeTo 1
MOHTaka Ha ypepa.

MOHTaXKbT 1 peMOHTBT TPAOBa Aa
ce N3BbpLUBAT OT Cneumanm3npaH
TEXHUK B CbOTBETCTBUE C
NHCTPYKLMUTE Ha NPOV3BOAUTENA
¥ Npu CNa3BaHe Ha fencTeawmTe
MeCTHI HopMM 3a 6e30MacHOCT.
He nonpasanTte n He nogmeHanTe
4yacTu OT ypefa, ako TOBa He e
N3PUYHO NOCOYEHO B
PbKOBOACTBOTO Ha NoTpebuTens.

MoOHTaXbT He TpsAbBa fa ce
n3BbpLUBa OT Aeua. Mo Bpeme Ha
MOHTa»ka feLaTa TpAbBa Aa cToAT
Aaneuy ot ypepga. [lo Bpeme Ha 1
cne MOHTaXka CbXpaHABaUTe
OMaKOBbYHUTE MaTepuanu
(nonneTnneHoOBM NNKOBE, YacTn
OT NONNCTUPON 1 Ap.) Aaney OT
Aeua.

Cnep kaTo pa3onakoBaTe ypeaa,
npoBepeTe Janu He e NoBpeaeH
Mo Bpeme Ha TPaHCMOPTUPaAHETO.
B cnyyvain Ha npobnemu, cBbpKeTe
ce C gnucTprbyTopa unm Haw-
6n13KNA oTaen 3a
anegnpogax6eHo obcyKBaHe.
YpenbT TpabBa Aa e N3KIYeH oT
enekTpuyeckaTa Mpexa npeam
N3BbPLUBAHE Ha KAKBUTO 1 Aia
6110 MOHTAXHW AENHOCTI.

o Bpeme Ha MOHTUPAHETO ce
yBepeTe, e ypeabT He noBpexaa
3axpaHBaLyua Kkaben.
AKTnBUMpanTe ypeda efga ciep
3aBbpLUBaHE Ha MOHTaa.
CBbp3BaHETO KbM
BOOOMNPOBOAHATa Mpexa TpabBa
[a Ce M3BbPLUM CbIMACHO
NHCTPYKUUUTE, JafeHN OT
NPOV3BOAUTENA, U NPU MbJTHO
Cna3BaHe Ha Jencraallarta
HOpMaTVBHa ypeaba 3a
6e30MacHOCT OT KBanuduumpaH
TEXHUK.

MNpu cBbp3BaHe Ha ypeda Kbm
BOZONPOBOAHAaTa Mpexa TpAbBa
[ia Ce N3non3BaT HOBU MapKyuW.
Crapu KOMNNeKT MapKyyu He
Tps6Ba Aa ce n3non3eat
NOBTOPHO.

Bcnuku mapkyun Tpsabea ga 6baar
34paBo PuKCUpaHe 3a n3barsaHe
Ha pa3x1abBaHETO 1M MO Bpeme
Ha paboTa.

Cna3ante HopMUTe, N3gageHn oT
MeCTHaTa BOJoCHabanTenHa
KomnaHuA. HanAaraHe Ha BogaTta
0,05-1,0 MPa.

Temnepatypata Ha nogaBaHaTa
BOJA 3aBMCU OT MOAena
CbAOMUANHA MaLLMHa. AKO
NMOCTaBEHMAT MAapPKyy 3a NoJaBaHe
€ MapKmpaH Kato "25°C Max",
MaKC/MaJsiHaTa No3BosieHa




TemnepaTypa Ha BogaTta e 25°C. 3a
BCUYKM APy MOAenn
MaKCuMmasiHaTa no3BosieHa
TemnepaTypa Ha Bogata e 60°C.
He pexeTte mapKkyuuTe, a B ciyyam
Ha ypep, CbC cuctema 3a
3aAbprkaHe Ha BOAaTa, He
noTansanTe BbB BoJaTa
nnacTtMacoBata KyTua 3a
CBbp3BaHe KbM BOAONPOBOAHATA
MpeXxa.

AKO Ab/mKMHATa Ha MapKyyunTe He
e JOCTaTbyHa, CBbpXKeTe ce C
MECTHUA JOCTaBUUK.

YBepeTe ce, Ue MapKyuuTe 3a
NnofaBaHe 1 U3MnyCcKaHe Ha BOAA He
ca nperbHaTX K 3anyeHwn. lMpu
MbPBOTO BKOYBaHE B eNCTBME
npoBepeTe XepMeTUYHOCTTA Ha
TpbbaTa 3a nogaBaHe U M3TOUBAHe
Ha BoAarTa.

Mo Bpeme Ha ynoTtpeba 4OCTbNbT
[0 3afjHaTa CTeHa TpAbBa Aa e
NMOCTOAHHO OrPaHNYeH,
Hanpumep ype3 gobnmxxaBaHe Ha
ypegna fo cTeHa unm mebenw.
Korato MoHTMpaTe ypefaa,
yBepeTe ce, e 1 yetmpure
KpaueTa ca cTabunHuM 1 ce onupat
NAbTHO Ha NOAA M aKo e
HeobXxoAMMO, M1 perynnpanTe,
cnepf KoeTo npoBepeTe ganu
ypenbT e HMBennpaH 6e3ynpeyHo,
N3NON3BalKN HNBENUP.

AKO ypeabT ce Hammpa Ha Kpas Ha
KyXHeHCKa peaumua wkadose 1 o
Hero Mma [OoCTbM OT CTPaHMYHaTa
CTeHa, 30HaTa Ha NaHTuTe TpPsAbBa
[ia ce 06nMLOBa CTPaHNYHO 3a
n36aAreaHe Ha ONacHOCT OT
npuLwmMnBaHe.

3a CbAOMUANHM C BEHTUNALMOHHN
OTBOPW B OCHOBATAa, T€31 OTBOPU
He TpA6Ba Aa ce 3anyLwBaT oT
KUM.

NPEAYNPEXAEHNA
OTHOCHO
ENNEKTPO3AXPAHBAHETO

3a fa OTroBapsA MOHTMPAHETO Ha
[eCTBaLlaTa HOPMATBHA
ypenba 3a 6e3onacHoCTTa, TpAbBa
[ia Ce NOCTaBM MHOTOMOSIOCEH
npeKbcBay C MUHMMAsHa
KOHTAKTHa MeXamHa ot 3 mm), a
ypenbT TpsAbBa Aa e 3a3eMeH.

AKO 3axpaHBaWuAT Kaben e
rnoBpeeH, 3aMeHeTe ro C
naeHTN4YeH TakbB. CMAHaTa Ha
3axpaHBawma kaben Tpabsa fa ce
N3BbPLLBA CamMoO OT
KBanU@uUMpaH TEXHVK, B
CbOTBETCTBUE C UHCTPYKLMMTE Ha
NPOW3BOANTENA N MECTHUTE
N3NCKBaHMA 3a 6e30nacHOCT.
CBbpKeTe ce C OTopU3npaH
cepBu3eH LeHTbp. AKo
NOCTABEHMAT LENcen He e
NnoaxoALL 3a BalLMA KOHTaKT,
CBbpXeTe ce ¢ KBanudrumpaH
€NeKTPOTEXHUK.

3axpaHBalLmAT kKaben TpabBa Aa
O6b/le 4OCTaTbUHO AbAbI, 33 Aa
MO3BOJIM CBbP3BaHE Ha ypeaa KbM
KOHTaKTa Ha
€NeKTPOo3axpaHBaHETO Clef KaTo
ypenbT ce NOCTaBM HAa MACTOTO My.
He abpnanTte 3axpaHBawms
Kaben.

He nsnonseante ygbmkutenu,
pasKIoHUTeNnM unn agantepu. He
13Mnon3BanTe To3n ypeq, ako
3axpaHBaLUAT My Kaben nnm
Lencen e NOBPeeH, ako He
paboTu NPaBUTHO UK AKO e bun
noBpeaeH nnu e nagan. MNasete
Kabena ganey ot ropeLym
nosbpxHocTn. Cneq
NPUKIIIOUYBaHE Ha MOHTUPAHETO
ENEeKTPUYECKNTE KOMIMOHEHTY
Beye He TpaAbBa Aa ca AOCTbMHM 3a
notpebutens. M36areante aa
[OKOCBaTe ypeaa C MOKpa YacT Ha
TANOTO U He ro U3MNon3BanTe,
KoraTo cTe ¢ 60cu Kpaka.

NMPABUTHA YINNIOTPEBA
Bopata B cbagomuAnHaTa MalmnHa
He e NUTeNHa Boaa.
MakcrmanHuAT 6poi KOMMeKTU
€ MOCOYEeH B NPOAYKTOBUA INCT.
BpaTtuukata He cneaBa fa ce
OCTaBA B OTBOPEHO MNOSIOXKEHME,
TbI KaTo MOXKe fja NpeaCcTaBnABa
OMacHOCT OT NpernbBaHe.
OTBOpeHaTa BpaTyKa Ha
CbAOMMANHATA MallHa MOXe A1a
M3ObpPKK CaMo TOBapa Ha
13BafeHaTa KOWHMLA,
BKJIIOUNTENTHO CbOBETE.

He nsnonssanTe BpaTmMuKkaTta Kato
oropa v He caganTe, HATO
CTbrBanTe BbpXy Hes.
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M3non3BanTe camo npenapar 3a
MUeHe 1 Jo6aBKM 3a N3MJIaKBaHe,
npefHa3HayeHn 3a aBTOMaTUYHa
CbAOMMASTHA MaLLVIHA.
NPEAYNPEXAEHUE: Muannute
npenapaT 3a CbAOMUANHW
MaLLUMHW Ca CUNTHO anKanHu. Te
MOraT Aa ca U3KIIUNTENHO
OnacHW NPV NOrbLLaHE.
MN36ArBaiiTe KOHTAKT C KOXKaTa U
ouunTe N gpPbXKTe Aeuata Aaney ot
CbAOMUASIHATA MALLMHA, KOraTo
BpaTMyuKaTa € OTBOpPEHa.
MNpoBepsaBanTe ganu
OTAeNeHneTO 3a npenapar e
npasHo cfief 3aBbpLUBaHe Ha
nporpamara 3a MUeHe.
CbxpaHABanTe MUANTHNA
npenapar, NOMOLLHOTO CPeACTBO
3a M3MNJ1aKBaHe 1 CoNTa Ha MACTO,
HeAOoCTbMHO 3a AeLa.
NPEAYNPEXAEHUE: HoxxoBeTe
1 gpyrute Nnpnbopm C ocTpun
BbpXoBe TPpAbBa Aa ce 3apeXkaaT B
KOLLHMLATa C BbpXOBeTe Hagony
UNn Ja ce nocCTaBAT B
XOPW3OHTasIHa NO3nLUA.

KpaHbT 3a nogaBaHe Ha BoAa
TpsA6Ba Aa ce 3aTBaps U LWeNncenbT
Tps6Ba fa ce n3Bakaa ot
€NeKTPUYECKUA KOHTAKT B Kpas Ha
BCAKa Nporpama v npeau
NOYMCTBAHE Ha CbAOMUANHATA
MaLUWHA U U3MbJIHABAHE Ha
AEeNHOCTW Mo NOAAPBbXKKATA.
M3kniouBanTe ypega CbLUo B
CJlyYai Ha KakBaTto 1 aa 6uno
Hen3npPaBHOCT.

NMOYNCTBAHE U
NnoAAPDBXKKA

Hwvikora He n3non3ganTe ypeau 3a
MoYMCTBaHE C Mapa.

Mpwv nouncTBaHe 1 NoaAPbHKKA
CnaranTe npeanasHu pbKaBULIN.
Ypenbt TpabBa Aa e n3KIYeH ot
eneKkTpuyecKaTa mpexa npeau
N3BbPLUBAHE Ha KAaKBUTO 1 Aa
61no AeNHOCTI MO NoaapPbKKaTa.




OIMNA3BAHE HA OKOJIHATA CPELA

N3XBDBPJIAHE HA
ONAKOBDBYHUTE
MATEPUANTN
OnakoBbYHUAT MaTepuan Moxe
[ia Ce peurKIMpa Hamb/IHO, KAKTO
ce NoTBbPKAaBa OT CUMBOJIA 3a
peunKIpaHe:

Yo
3aTOBa PA3INYHKTE YaCTU Ha
onaKoBKaTa Tpabga aa ce
N3XBbPSIST OTFTOBOPHO 1 B MbJIHO
CbOTBETCTBME C pa3nopeaobuTe Ha

MECTHWTE OpraHu, OTTOBOPHM 3a
CbbMpaHe Ha oTnagbuMTE.

N3XBDBPNAHEHAU3NE3NINOT
YNOTPEBA AOMAKUHCKUA
YPEOU

Korato n3xsbpnate ypeaa, ro
HanpaBeTe HEN3MON3BaEM, KaTo
oTpeXkeTe 3axpaHBalua Kaben u
OTCTpaHuTe BpaTute 1 padtoBeTe
(ako 1ma), Taka ye aeuata aa He
MOraT JIeCHO J1a Ce KauBaT BbTpe n
[a OCTaBaT 3aTBOPEHM.

To3un ypen e npoun3BefeH C
mMaTepuanu, roaHu 3a
peumKInpaHe ¢y, um 3a
NOBTOPHO n3norn3BaHe. [Npn
N3XBbPAHETO My Cra3BaunTe
MeCTHUTe pa3nopenbu 3a
N3XBbPSIAHE Ha OTNagbLW.

3a noBeye MHPOpPMaLMA OTHOCHO
TpeTnpaHeTo, Bb3CTaHOBABAHETO
N PeLMKIMPAHETO Ha AOMAKNHCKN
ypeau ce obbpHeTe KbM
CbOTBeTHaTa rpajcka ynpasa, KbM
cnyx6aTa 3a cbbupaHe Ha OUTOBYK
OTNagbLM UM KbM MarasuHa, ot
KOWTO CTe 3aKynunuv ypeaa.

To3u ypeqn e mapknpaH B
CbOoTBeTCTBUE C EBpOnenckaTa
anpektnea 2012/19/EC 0OTHOCHO
OTNagbLM OT eNeKTPUYeCKo 1
eneKkTpoHHo obopyasaHe (WEEE).
KaTto ocurypute npaBuiiHOTO
N3XBbPAHE Ha TO3U NPOAYKT, B1e
LLie NOMOrHeTe fa ce nsberHat
noTeHuuanHnTe oTpuLaTeNHN
NnocneacTBYA 3a OKONHaTa cpega u
3[1paBETO Ha XopaTa, KoUTo brxa

AEKJTIAPALINA 3A CbOTBETCTBUE

Bb3HVKHaNM NpW HENOAXOAALLO
TPeTMpaHe Ha TO3U NPOAYKT KaTo
OTnagbK.

CUMBONBT ‘wam , MOCTABEH Ha
N30eNNeTO UK NpUApPYKaBaluTe
AOKYMEHTW MOKa3Ba, ye ToBa
n3genve He 61Ba fa ce TpPeTMpa
KaTo GUTOB OTNaabK, a TpAbBa Aa
ce npenaje B crneuvann3rpaH
MYHKT 33 peurKMpaHe Ha
eNeKTPUUYECKO 1 eNIEKTPOHHO
obopypnBaHe.

To3u ypeq e npoeKTnpaH,
KOHCTpYMpaH 1 NpeanioxeH Ha
na3apa B CbOTBETCTBUE CbC
cnepgHute Oupektnem Ha EO:
[MpeKTNBa 3a HANCKO HanpeXXeHne
(LVD) 2014/35/EC, AnpekTtnga 3a
€NeKTPOMarHUTHa CbBMEeCTUMOCT
(EMC) 2014/30/EC v AnpektmBa
RoHS 2011/65/EC.

To3u ypeq e npoeKkTmpaH,
KOHCTPYMpaH 1 ce npeanara Ha
nasapa B CbOTBETCTBUE C
N3NCKBaHMATA 3@ €KONTOrMYHO
NPOEKTUPAHE N EHEPrUNHN
eTnkeTn Ha upektunen Ha EO:
2009/125/EO n 2010/30/EC.




BEZPECNOSTNI POKYNY
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JEDULEZITE JE CIST

A POROZUMET JIM

Pfed pouzitim spotiebice si
peclivé prectéte tento navod

k pouziti.

Méjte tyto pokyny po ruce pro
dalsi pouziti.

V tomto ndvodu a na samotném
spotrebici jsou uvedena dulezita
bezpecnostni upozornéni, ktera
si musite precist a za viech
okolnosti dodrzovat.

Vyrobce nepfijima zadnou
odpovédnost za problémy
vyplyvajici z nedodrzovani
téchto pokynu, z nevhodného
pouziti spotrebice Ci
nespravného nastaveni
ovladacich prvka.

BEZPECNOSTNi UPOZORNENI
Pokud se v blizkosti spotrebice
budou pohybovat velmi malé (0-
3 roky) nebo malé (3-8 let) déti,
musi byt neustale pod
dohledem. Déti starsi 8 let

a osoby s fyzickym, smyslovym ¢i
duSevnim postizenim nebo bez
patfi¢nych zkusenosti a znalosti
mohou tento spotiebic pouzivat
pouze pod dohledem nebo
tehdy, pokud obdrzelyinformace
0 bezpecném pouziti spotiebice
a pokud rozuméji rizikiim, ktera
s pouzivanim spotrebice
souviseji. Déti si se spotiebi¢em
nesméji hrat. Nedovolte détem,
aby bez dohledu provadély
Cisténi a béznou udrzbu
spotrebice.

POVOLENE POUZITi
UPOZORNENI: Provoz spotfebice
nema byt fizen pomoci externiho
Casovace nebo samostatného
systému dalkového ovladani.
Tento spotiebic je uren
vyhradné pro pouziti

v domacnosti, nikoli pro
profesiondlni pouZiti.
NepouZivejte spotrebic ve
venkovnim prostredi.

Ve spotfebici ani v jeho blizkosti

neskladujte vybusné ¢i horlavé

latky, jako napf. plechovky

s aerosoly, a v zafizeni ani v jeho

blizkosti nepouzivejte benzin ani

jiné horlavé latky: pfi nahodném
zapnuti spotrebice hrozi
nebezpedi pozaru.

Tento spotiebic je uréen k pouziti

v domacnosti a podobnych

zafizenich, jako jsou:

« kuchyniské kouty pro
zameéstnance v obchodech,
kanceldrich a na jinych
pracovistich;

« nafarmach;

« ke klientskému pouZziti
v hotelech, motelech a jinych
rezidencnich prostredich;

- v zafizenich nabizejicich
nocleh se snidani.

Spotiebic Ize pouzivat pouze

k myti domaciho nadobi

v souladu

s pokyny v tomto navodu.

Na konci kazdého myciho cyklu

i pred cisténim spotiebice nebo

provadénim jakékoli udrzby musi

byt uzavien ventil pfivodu vody

a sitovy kabel vytazen ze zasuvky.

Spotrebic¢ odpojte rovnéz
v pripadé jakékoli poruchy.

INSTALACE

Ke stéhovani a instalaci
spotrebice jsou nutné minimalné
dvé osoby. Pfi vybalovani

a instalaci spotiebice pouzivejte
ochranné rukavice.

Instalaci a Udrzbu musi provadét
kvalifikovany technik podle
pokynt vyrobce a v souladu

s platnymi mistnimi
bezpecnostnimi predpisy.

Neopravujte ani nevyménujte
zadnou Cast spotrebice, pokud to
nenivyslovné uvedeno v ndvodu
k pouziti.

Instalaci by nemély provadét
déti. Nedovolte détem, aby se
béhem instalace pfiblizovaly.
Obalové materidly (plastové
sacky, polystyrén apod.) mohou
byt pro déti nebezpecné, proto je
po instalaci treba odstranit
obalovy material z jejich dosahu.
Po vybaleni spottebice se
ujistéte, ze béhem prepravy
nedoslo k jeho poskozeni.

V pripadé problému se obratte
na svého prodejce nebo na
nejblizsi servisni stredisko.

Pred instalaci je nutné spotrebic
odpojit od elektrickeé sité.

Béhem instalace se ujistéte, ze
zafizeni neposkozuje napajeci
kabel.

Spotrebic spoustéjte aZ poté, co
byla instalace dokoncena.
Pfipojeni k vodovodni siti musi
provést kvalifikovany technik na
zakladé pokyni dodanych
vyrobcem a v naprostém
souladu s platnymi mistnimi
bezpecnostnimi predpisy.
Spotrebi¢ musi byt pripojen

k pfivodu vody pomoci soupravy
novych hadic. Neni mozno
opakované pozivat staré hadice.
VSechny hadice musi byt
bezpecné pfipojeny k pfivodu
vody tak, aby nedoslo pfi
provozu zarizeni k jejich
odpojeni.

Dodrzujte platné predpisy
vydané mistnim
vodohospodarskym organem.
Tlak pfivadéné vody ¢ini 0,05-
1,0 MPa.

Teplota pfivadéné vody zavisi na
konkrétnim modelu mycky. Je-li
privodni hadice oznacena ,25°C




max”, pak je maximalni povolena
teplota 25 °C. Pro viechny ostatni
modely plati, ze maximalni
teplota je 60 °C.

Je-li spotrebic vybaven
systémem bezpelnostniho
uzavreni pfivodu vody, hadice
neprerezavejte ani neponorujte
plastovou chranicku hadice do
vody.

Jsou-li hadice pfilis kratké,
obratte se na specializovaného
prodejce.

Presvéd(te se, Ze privodni ani
odtokova hadice nejsou ohnuté
ani zaskrcené. Pfed prvnim
pouzitim zkontrolujte, zda jsou
privodni a vypoustéci hadice
dokonale vodotésné.

PFi pouzivani spotrebice by mél
byt pfistup k jeho zadni sténé
vhodnym zpUsobem omezen
napfiklad jeho umisténim do
blizkosti stény ¢i nabytku.

Pri instalaci spotfebice dbejte na
to, aby viechny Ctyfi nohy byly
stabilni a staly na podlaze, byly
nastaveny pozadovanym
zplisobem a pomoci vodovahy
zkontrolujte, zda je spotrebic
dokonale vodorovny.

Pokud spotiebi¢ umistujete na
konec rady a spotrebic je z boku
pristupny, je tfeba zakryt oblast
pantu a predejit tak nebezpedi
skFipnuti.

U mycek vybavenych
ventila¢nimi otvory v podstavci
je treba dbat na to, aby tyto
otvory nebyly zakryty kobercem.

VYSTRAHY TYKAJICi SE
ELEKTROINSTALACE

Instalace musi probihat

v souladu s platnymi
bezpecnostnimi predpisy,

a proto je nutné pouzit
viepolovy spinac s minimalni
vzdalenosti mezi kontakty 3 mm.
Spotrebi¢ musi byt rovnéz
uzemneén.

V pripadé poskozeni vymérite
napajeci kabel za novy stejného
typu. Napdjeci kabel muze
vymeénit jediné opravnény
pracovnik, a to v souladu

s pokyny vyrobce a platnymi
bezpecnostnimi predpisy.
Obratte se na autorizované
servisni stfedisko. Neni-liosazena
zastr¢ka vhodna pro vasi
zasuvku, kontaktujte specialistu.
Napajeci kabel musi byt natolik
dlouhy, aby umoznil pfipojeni
spotiebice zabudovaného do
skfinky do elektrické sité.
Netahejte za napajeci kabel
spotiebice.

Nepouzivejte prodluzovaci
kabely nebo sdruzené zasuvky.
Nezapinejte tento
elektrospotrebic, pokud je
poskozena privodni sitova Snara
Ci zastrcka, pokud spotrebic
nefunguje spradvné nebo doslo-li
k poskozeni ¢i padu spotrebice.
Privodni kabel se nesmi dotykat
zadné horkeé plochy. Po skonceni
instalace nesmi byt elektrické
komponenty pro uZivatele volné
pristupné. Nedotykejte se
spotrebice vihkymi ¢astmi téla

a nepouzivejte ho, kdyz jste
naboso.

SPRAVNE POUZITI

Voda v mycce neni pitna.
Maximalni pocet sad je zobrazen
na vyrobnim Stitku.

Dvefe by se nemély nechavat
oteviené — nebezpedi zakopnuti.
Otevrena dvirka unesou pouze
vysunuty kos$ s nadobim.
Nepokladejte na né zadné
predméty, nesedejte nanéanina
né nestoupejte.

Pouzivejte vyhradné Cistici
prostiedek a lestidlo uréené pro
automatické mycky nadobi.
VAROVANI: Myci prostfedky do
mycky jsou silné zasadité. Jejich
polknuti maze byt zdravi velmi

nebezpelné. Predchazejte
kontaktu s pokozkou a o¢ima

a nedovolte détem pfiblizovat se
k mycce, jsou-li dvere oteviené.
Zkontrolujte, zda je zasobnik
Cisticiho prostredku po
dokonceni kazdého myciho
programu prazdny.

Cistici prostiedek, lestidlo a sul
ukladejte mimo dosah déti.
VAROVANI: NozZe a dal3i ostré
nastroje je treba do kose na
pribory vkladat pic¢kou dol
nebo je pokladat vodorovné.
Na konci kazdého myciho
programu i pred Cisténim
spotiebice nebo provadénim
jakékoli udrzby musi byt uzavien
ventil pfivodu vody a pfivod
elektriny vytazen ze zasuvky.
Spotrebic odpojte rovnéz

v pripadé jakékoli poruchy.

CISTENI A UDRZBA

Spotrebic nikdy necistéte parnim
Cisticim zafizenim.

Pri ¢iSténi a udrzbé pouzivejte
ochranné rukavice.

Pfed provadénim udrzby je
nutné spotrebic odpojit od
elektrické sité.
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RADY K OCHRANE ZIVOTNIHO PROSTREDI

LIKVIDACE OBALOVEHO
MATERIALU
Obal je ze 100%
recyklovatelného materialu a je
oznacen recyklacnim symbolem:
e
Obalovy material proto
nevyhazujte s domacim
odpadem, ale zlikvidujte ho
podle platnych mistnich
predpisd.
LIKVIDACE DOMACICH
ELEKTROSPOTREBICU
Jestlize uz nechcete spotrebic
pouzivat, znehodnot'te ho
odfiznutim elektrického
privodniho kabelu a odstrarite
pripadné police a dvere, aby se
uvnitf nemohly zavfit déti.

Tento spotrebic byl vyroben
zrecyklovatelnych % nebo
opakované pouzitelnych
materialu. Zlikvidujte ho podle
mistnich predpist pro
odstranovani odpadu.

Dalsi informace o likvidaci,
renovaci a recyklaci elektrickych
spotiebicl ziskate na prislusném
mistnim ufadé, v podniku pro
sbér domaciho odpadu nebo

v obchodé, kde jste spotrebic
zakoupili.

Tento spotiebic je oznacen

v souladu s evropskou smérnici
2012/19/ES o odpadnich
elektrickych a elektronickych
zafizenich (OEEZ).

Zajisténim spravné likvidace
tohoto vyrobku pomuzete
zabranit pfipadnym negativnim

PROHLASENI O SHODE S PREDPISY

dopadlim na Zivotni prostiedi
a lidské zdravi, k nimz by jinak
mohlo dojit jeho nevhodnou
likvidaci.

Symbol ‘== na vyrobku nebo
pfislusnych dokladech udava, ze
tento vyrobek nesmi byt
likvidovan spolu s domacim
odpadem, ale je nutné ho
odevzdat do prislusného
sbérného strediska k recyklaci
elektrickych a elektronickych
zafizeni.

Tento spotrebic byl navrzen,
vyroben a dodan na trh v
souladu s bezpecnostnimi
pozadavkyevropskych smérnic:
LVD 2014/35/EU, EMC
2014/30/EU a RoHS 2011/65/EU.

Tento spotrebic byl navrzen,
vyroben a doddan na trh

v souladu s pozadavky na
ekodesign a energetické Stitky
vyplyvajicimi z evropskych
smérnic: 2009/125/ES

a 2010/30/ES.
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OAHrIIEZ I A THN AZ®AAEIA

ZHMANTIKO, AIABAZTE KAI
THPEITE

AlaBaote TIQ odnyieg
TIPOOEKTIKA TIPLV
XPTNOIUOTIOOETE TN
OUOKEUN).

®duAaETe GUTaq TIG, odnyieg
Y10 HEAAOVTIKT) XP1ON.

AUTEG oL 0dNYleG KaL M
OUOKEUN nepl)\auBavouv
ONMAVTIKEG TIPOELBOTIONTELG
OXETIKA He TNV A0PANELQ, TIG
oTtoieg MPETEL va dlapadete
KAl Va TNPEiTe og KaBe
nepintwon.

O KATaoKeuaoTr|G dev
avaiaupavel kauia euduvn
yia BAGRN mou odeileTal oe
N TAENON AUTOV TWV
0dNyLWV Yia TNV acdpalela,
AOYW aKaTaMr])\nq xpnor]q
TNG OUOKEUNG 1 AavBagpevn
pUBUION TWV XEIPLOTNPILWV.
MPOEIAONOIHZEIZ
AZOAAEIAZ

Ta vArua (0-3 eTwv) Kat pkpa
nad1a (3-8 eTwv) dev TIPETEL
vamAnaotacouv rmapda povo eav
BpLGKovml uto ouvsxn
grmpenon. H ouoKsurl unopsm
Va XENOoWOTIoN Bl aro aisla
NAKIAG 8 ETWV Kal avw 1)
ATOMA HUE HEIWHEVEG
OWHATIKEG, ALOONTNPIAKEG N
OLAVONTIKEG IKAVOTNTEG 1 HE
ENNEWPN epMELpiag Kal
YV®ONG NG CUOKEUNG, HOVO
edooov BpiokovTal utod
EMTAENON N £X0UV AABEL
odnyleg OXSTLK(] ME TNV
aodaAn xpron TNG CUCKEUNG
KAl KATAVOOUV TOUG
KIvBUVOUG TIOU OUVETIAYETal.
Ta rmawdia ar[ayopsusml va
mai¢ouv pe ™ ouokeun, O
KaBapLopoG Kal N ouvTRENON
arto Tov XProtn dev TPEMEL VA
eKTeEAOUVTAL Ao TTAIdLA XWPIG

emThENON.

ENMITPEMNOMENH XPHZH
MPOZOXH: H cuokeun dev
npoopileTal va

XPNOLLOTIOLEITAL HEOW EVOG
szTsleou xpovoélaKonTn n
EEXWPLOTOU OUOTNHATOG
TNAEXEIPLONOU.

H GUOKSUT] CtUTT] npooplCSTal

MOVO Y1a OLKIOKT) Xpriom, OXL

YO EMAYYEAUATIK).

Mnv xproldoroleite

OUOKEUT) 0€ EEWTEPIKO XWPO.

Mnv arofnkeuete

SKp‘r]KTlKSQ N sucp)\SKTaq

OUOIEG OTIWG AEPOCOA KAl NV

TOTOBETEITE N XPNOLUOTIOLE TE

Bevdivn N dMa eUpAekTa

UAIKG JECA 1) KOVTA OTN

OUOKsurl YT[QpXSl Kivduvog

TIUPKAYIAG OF TIEPITTTWON

Tuxaiag evepyoroinong tng

OUOKEUNG,

H ouokeun) auTr €xet

OXedIAO0TEL Y1 OIKIAKT| XPOT

Kaewq Kal yla TIAPOMOLES

XPTOEIG OTWG;

* KouClveg xwpwv epyaciag
O€ KATaoTNUaTa, Yypadeia
Kat aAa mepiBailovta
gpyaciag

J AypOKTr] pata

J I'Is)\aqu ot Esvoéoxsm
MOTEA Kal GAAOUG XWPOUG
KaTolKiag

J prouq Bed and breakfast

H ouokeun npsnm va

XPNOLUOTIOLELTAL HOVO YLA TO

TAUOLUO OIKIOK®WV OKEUWV

ou HPwva e TIQ odnyieg oto

TIapoyV 8YX8lpl5lO

H Bpuon napoxng vepou

TIPETEL VA €lval KAELOTN KaL TO

$1g TPETEL Va gival BYaAPEVO

aro v rpifa oTo TEAOG KABe

KUKAOU Kal TIpLV arto Tov

KaBapLopd ™G CUCKeUNT| T

618€aywyn svésxousvwv

£PYACLOV OUVTAENOTG.

AT[OOUV680T8 sruonq ™m

OUOKEUN KAl O€ TIEPITTTWON

duoAelToupyiag.

EFKATAZTAzH

H uaraKlvnon Kaln
SYKO.TQOT0.0T] NG CUOKEUNG
TIPEMEL VA
npaypatoroloUvTal ano dUo

TOUAQXLOTOV ATOWA.
Xpnomor[msws
TPOCTATEUTIKA YAVTIA YIa TNV
ArocUOKEUAOia ™G
OUOKEUNG.

H eykataotaon kat ot
£PYAOIEG ETUOKEUNG TPETIEL
va yivovTal ovo ard EUMeLpo
TEXVIKO O CUHWVIaA HE TIG
0dnYieg TOU KATAOKEUAOTN)
KalL TOUG TIPOCPATOUG
Kavoviooug aodaAelag. Mnv
ETIOKEUACETE Kal MNV
avTIKaBLloTATE Kaveva
£EAPTNHA TNG OUCKEUNG,
EKTOG £QV avapEpeTal pNTa
gTO EYXELPIBIO XPNONG.

Ta radia dev npsnat va
eKTEAOUV £pYaOIEG
gykataoraong. Kpatare ta
eltelel _HaKkpla KATA TNV
SYKClT0.0TClOT] Kata v
£YKATAOTAON TNG OUCKEUNG
KAl JETA o auTryV, KpATNoTe
TA UNIKQ OUOKEUQoiag
(MAQOTIKEG OOKOUAEG, HEPEN
ario MOAUGTUPEVIO, KTA.)
HaKELA ario Ta nadla.

MeTa ano my,
arioouoKEUAoia ™G
OUOKeunG, BeBalwBeite Ot
dev €XEL IPOKANBEL {NuIa OE
aUTNV KaTa ™m usmcpopa Eav
TapOUCIaoTEl KATIOL0
TPORANMA, ST[lKOlVU.)VT]OTS [Vt
TOV QVTIMPOOWTIO 1 LE TO
MANOLECTEPO KEVTPO
TexVvIKNg Yr[oom pLENG.

H ouokeun perel va
aroouVAEETAL ATIO TNV
NAEKTPIKT Tpododoalia TpLv
arno kabe epyaoia
£YKATAOTAONG.

Kata v syKaTGOTaor],
BeBawwBeite OTLN ouoKsun
oev r[pOKa)\SL q>eopa oTo
KOAWOSLO NAEKTPIKNG
Tpoq>06001(1q
Evepyoroinote t ouokeun
MOVO £9pOCOV ONOKANPWOEL N
£yKatagraon.

Ol ouvdeoelg oTo dikTUO
UBPEUONG TIPETEL VA
eKkTeAoUVTAL ATIO
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e€eIOIKEU LUEVO TSXVlKO
oUudwva e TIG 0oNyieg Tou
KATAOKEUAOTY| KAl TOUG
Kavovaouq aocpaAsmaq

H OUOKSUI‘] TIPETIEL VA
ouvéssml omv Tpoq>06001a
TOU vEPOU XPT)OLUOTIOIWVTAG
£vA OET KAVOUPLWV CWANVWV
Mnv Eavaxpnomonmsws OcT
TIOALDV CWATIVOV

‘OAoL 0L CWANVEG TIPETEL Va
OPIXTOUV OWOTA WOTE VA NV
aroouvdeBoUv KaTtd ™
Aettoupyia.

Anattettal TPENoN TWV
KQVOVIOUQV TTOU
KaeoplCome aro Tov STGlplCl
uépsuonc; MNieon mapoxng
vepou: 0,05 - 1,0 MPa.

H GSpUOKpQOlQ TOU VEPOU
€10000U €EQPTATAL ATIO TO
MOVTEAO TOU TIAUVTNPIOU
TUATWV. AV O EYKATEGTNHEVOG
OWANVaAG £10060U GEPEL TNV
gvdelgn "25 °C max", n
LEYLOTN ETUTPETIOUEVN
esppOKpCJ.OLCl eival 25 °C. lMNa
o)\a Ta A\ uovm)\a n
LEYLOTN ETUTPETIOUEVT]
Bepuokpaoia eival 60 °C

Mnv KOBETE TOUG OWANVEG
Kal, O€ TIEPIMTWOT) CUCKEUWY
e oUoTnua dlakormg vepou,
un BuBieTe oTO VEPD TO
TIAQOTIKO KOUTL TOU CWANVva
810060u

Av TO UrKOG TWV CWANVWV
dev eMapKeL, aneuBuvBeite
OTNV aVIIIPOoWTEIQ.
BSBaleSLTS OTL Ol ow)\nvsq
TIAPOXNG KAl ATIOXETEUOTG
TOU vspou Oev elval
TOOKIOWEVOL 1} BOUAWUEVOL
Mpwv arnod v mpwTn Xenon,
eAEYETE TN OTEYAVOTNTA TWV
OWANVWV TIAPOXNG Kal
QAroXETEUANG.

Katd ) didpkela ™S xpnonq,
N PooBaon oTov Miow ToiX0
Ba npsr[s:l va naplopLQSTal
otadepaq, oan TAnglagovTtag
I OUCKEUT OTOV TOIXO 1) 08
VTOUAQTTL.

Kata my £YKATAoTaon g
OUOKeUNg, BeBalwBeite OTL
Kal Ta TE0oepa odla sivat
oT1abepd Kal otnpifovral oTto

60111860 PuBuiote Ta oan
aratreitatkat BeBaiwdeite 6Tl
n OUGKSUT‘] Bploketal o
anoAuTa oplCovna E)scrr]
(xpnoluor[omo-rs aAPAdL).
Eav n ouokeun ToroBeTeital
OTO TEAOG MIOG OELPAG arod
povaésq KOl OUVETIWG
undpxeL poopaocn otnv
TAQLVT) €TUPAVELD, T TIEPLOXT
TWV MEVTECESWV TIPETEL VA
KaAUGDBEL yla TNV arnoTport)
TUXOV HAYKWOUATOG,

A TAUVTNPLA TIATWV HE
avoiyuata eEaeplopol ot
Baon, Ta avolypara dev
npanam va euppalovral aro
TO XOAL

HAEKTPIKEZ
MPOEIAOMNOIHZEIZ

MNa va dlaodpaAloTei n
OUUMOPOWON UE TOUG,
LOXUOVTEG KAVOVIOUOUG
aopaleiag, n eykataotaon
TIPETIEL VA OLABETEL
TIOAUTIOAIKO BIAKOTTIN He
e\ax1otn arnootaon 3 XAoT.
METAEU TWV snacpwv KaLn
OUOKEUT TIPETIEL VA YEIWOEL
Eav to Ka)\wélo ouv68cmq
oTo SiKTUO €Xel PpBapei,
QVTIKATAOTAOTE We £va idlo
kaAwdlo. H avnKaTacTacm
TOU NAEKTPIKOU KaAWSIoU
TIPETEL VA YiveTal HOVO Ao
apHOdIOo TSXVLKO oe oupdwvia
ME TIG 00NYLEG TOU
KATOOKEUAOTT KAl TOUG
TPOCPATOUG KAVOVIOUOUG
aopaleiag. EMikovwvinote ye
TO 8Eou01060musvo Kevtpo
Eﬁurmpemcr]q I'Is)\aToov MNna
OUOKEUEG UE EVTOIXIOUEVN
npth av To Buopa dev gival
KATAAANAQ yia v mpida,
ETIKOIVWVIOTE WE Evav
EEEIDIKEUNEVO TSXVLKO

To n)\SKTleo KaAwdLo npsne:l
Va EXEL ETAPKEG UNKOG WOTE
va glvat duvatn 1 ouvésor]
NG EVTOLXIOUEVNG OUCKEUNG
omv npthl Mnv Tpapdate TO
NAEKTPIKO KAAWDLO.

Mn Xpnotuoroleite
TIPOEKTACEIG 1) TTOAUTIPIZA T
avranropeg. Mn

| EL

XQPNatuoroloeTe 10 Golpvo
£aV £XEL POAPEL TO NAEKTPIKO
KaAwL0 N TO PIG, €AV O

¢douU PVOG deV AelTOU pysm
KAVOVIKQ, €AV EXELTIECELN
£aV £XEL UTTOOTEL AN nua.
To KaAWB10 BeVv TIPETEL Va
EPXETAL OE MAPT) HE (EOTEQ
erudpaveleg. Meta myv,
£YKATaoTaon, dev MPETMEL va
eival duvatn n pdoBaon Tou
XPNOTN OTA NAEKTPIKA
e&apm Mata. Mnv ayytlsrs ™m
OUOKEUN lE OToladNTIoTE
BPEYUEVA PEPT TOU COHATOG
KQL UNV TNV XP1OlloToLEiTE
otav eiote EUTOANTOL.

2O3TH XPHZH

To vepo 0To TIAUVTNPLO
ATV dev gival OoIUo.

O pgyioTog aplbuog
pubuicewv Beong
avaypacpsml oto pUANO TOU
TIPOIOVTOG.

Mnv acpnvsrs mv nopTa
QAVOIKTT), KABWG UTIAPXEL
Klv6uvoc; avatpormeg.

H avmxm nopTa TOU
TAUVINPIOU TIATWV urtopei va
OTnpi&eL udvo To Bapog Tou
dopTwHEVOU KaAaBloU otav
elval TpanyueEvo pog ta
EEW.

Mnv aKOUUMATE avTIKeiueva
omv r[opTa V19\% KGGSOTS Kal
MNV otn pLCSOTS snavw ™mg.
Xpnoluonmsm: uovo
ATOPPUTIAVTIKO KALTIPOCBETA
EEMAUATOG TIOU EXOUV
0xedla0TEl YL Eva QUTOHATO
TIAUVTIPLO TIATWV.

MPOEIAOMOIHZH: Ta
anoppunavnKa TAUVTN) piou
TATwWV eival sEalpanKa
aAKaAKa. Mriopei va ivat
sﬁalpsnm ETKivouva eav
kataroBouv. AMopeUYETE
TNV £MAPN KE TO SEPUA KAl TA
MATLO KAl qgu)\aETe Ta aAdLa
MAKELA Arto TO MAUVTIPLO
ATV OTaV N TIOPTa gival
avorT.

MeTa TV 0AOKANPWON TOU
KUK)\OU n)\uonq BeBalwBeite
OTL TO doxeio
anoppumnavTikoU sival adelo.
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AmoBnkeUoTE TO
QropPUMAvTIKO, TO
)\aur[puvnKo Kal TO aAATL
HaKpPLA aro ta radid.

MPOEIAOMNOIHZH: Ta
Haxaipla kat GAAa epyaleinv
ME atxunea akpa TPETEL Va
TOMOBETOUVTAL OTO KAAGBAKL
Me TIG MUTEG TPOG TA KATW N
va TornoBeToUvTal O
opllovTla B€on.

H Bpuon napoxng vepou
TIPETEL VA £1VAL KAELOTN KaL TO
dig TIPETIEL VA €ival [3ya)\usvo
aro v npifa oto TEAOG KaOe
KUKAOU Kal TIpLV aro TOV
KaBaplopo TNG CUCKEUT N TN
6ls€aywyn svésxousvwv
£PYACLWV OUVTNENONG.
Anoouv680T8 emniong 1o
TIAUVTNPLO TUATWV Kal OE
TiepimTwon dUoAELTOUpPYIAG.

KAOAPIZMOZ KAI
2YNTHPHzH

Mn xpnoluonomns ToTE
aTuomeaplom

CDOpaTs TPOOTATEUTIKA
YQvTia yia Tov Ka8aplopo Kal
N ouVTHPENON,

H OUOKSU‘!’] r[pana va
AroouVAEETAL Ao TNV
NAEKTPIKT Tpododoala MpLv
aro Kabe epyaoia
ouvTNPENONG.

MPOZTAZIA TOY NEPIBAAAONTO2

ANMOPPIVH TQN YAIKQN
2YZKEYAZIAZ

Ta UAIKQ TNC cUOKeUaoiag
eival 100% avakukAwolpa Kat
dEpouv 1o aUUBOAO ™S
avaKUKAWoNG .

(W

Ta 6laq>opc1 MEPT TNG
OUOKEUQOIAG TIPETIEL CUVETIOG
va aroppirtrovIal pe
ureuBuvoTNTA KAl OE TANEN
ouuuopcpwon ME TOUG
KClVOVlOIJ.OUQ ™mg ToruKnc;

on uonKr]c; apxng 6oov adpopd
™ S1a0e0m anoBANTWV.

ANMOPPIVH HAEKTPIKQN
OIKAIKQN ZYZKEYQN

Mpwv anod v anocupon,
axpnoteUoTE TN OUOKEUN
KOBOVTAG TO KAAWDIO
TP0P0d00iag KaL aPalPwWVTag
TIG MOPTEG KAl TA padla (eav
UTIAPXOUV), ETOLWOTE TATIABLA

Va pnv Uropouv va
OKaquG)\woouv eUKOAQ OTO
£0WTEPIKO TNG Kal va
syK)\wBLOTouv

H ouokeun aut €xel
KATAOKEUAOTel anod
QVOKUKAQOWWA ¢ N
EMAVAX P OOTIO oA UAKA.
AToppidTe oUUPWVa e TOUG
KQVOVIOHOUG TWV TOTUK®V
APXWV.

Ma nepaitepw mMinpodopieq
OXETIKA UE TNV eMegepyaaia,
TNV avakorn Kat v
avaKUK)\wor] TWV n)\SKTpLva
OKIAK®V OUCKEUWY,
smKowwvr]o-rs ME TIG appoélsq
TOTIKEG APXEG, TNV UTMPEOIA
ouMoynq OlKlClK(l)V
anoB)\nva n T0 KATAOTN Ha
arno Orou ayopacate auto To
TIPOIOV.

AuTI N cuoKeun PEPEL
onuavon cUudwva Pe v
Eupwraikr Odnyia 2012/19/EE

AHAQZH 2YMMOP®QZHz

OXETIKA e Ta AtOBANTA
H)\SKTleOU Kal HAEKTpOVIKOU
EEor[)\lopou (AHHE).

H owo-m anoppupn autoU Tou
npOLOVToq ou pBaMSL omyv,
ar[ocpuyn moavwv ClpV’r]TlK(DV
OUVETIEIWV yla 1o nsplBaMov
Kal v avepwruvn uyeia mou
Ba urtopouoav va npOK)\neouv
AOYW aKaTa)\)\n)\ou Xelplopou
TWV ar[oB)\nTu)v ToU
OUYKEKPLEVOU TIPOIOVTOG.

TO OUMBOAO ‘mem TIAVW OTO
TIPOIOV 1) OTa £yypada Tou TO
ouvodeUouUV UTIOdEIKVUEL OTL
aUTI N oUOKeUn dev Umopei va
BewpenOEL OIKIOKO ATTIOPPLUMA.
AvTi yl' QuTo, Ba mpeTEeL va
napadoBei 0To KATAANAO
cmuelo TIEPICUANOYNG yla mv
O.VGKUK)\(DOT] T])\SKTleO.)V Kal
NAEKTPOVIKWV €EQPTNHATWV.

AUTI| 1 OUOKEUN

oxsélaom KE,
KO.T0.0KSU0.0TI’]KS Kal
6lavsp8ml o€ CUMMOPHWON
TWV AMAITNOEWV TWV
Eupwnaikwv Odnytwv: OXT
2014/35/EE, HMZ 2014/30/EE
kat RoHS 2011/65/EE.

H ouokeun autn £xet
oxedlaoTel, KQTQOKSUQOTSI
Kal dlatebei oV ayopa
oUpdwva ME TIQ analrnoetq
OLKOAOYIKOU oxsélaopou
(Ecodesign) kat onpavonc;
evepyelag Twv odnylwv EK:
2009/125/EK kat 2010/30/EE.
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CONSIGNES DE SECURITE

| FR

ILESTIMPORTANT DELIREET
OBSERVER

Lisez attentivement les
directives avant d'utiliser
I'appareil.

Conservez ces directives a
portée de main pour toute
consultation ultérieure.

Le présent manuel et I'appareil
en question contiennent des
consignes de sécurité
importantes qui doivent étre
lues et observées en tout
temps.

Le fabricant décline toute
responsabilité si vous ne
respectez pas ces consignes de
sécurité, et en cas de mauvaise
utilisation ou d'un mauvais
réglage des commandes.

AVERTISSEMENTS DE
SECURITE

Les enfants en bas age (0-3 ans)
et les jeunes enfants (3-8 ans)
doivent étre tenus a I' écart de
I'appareil sauf s'ils sont
constamment sous supervision.
Les enfants agés de 8 ans et
plus, ainsi que les personnes
présentant des capacités
physiques, sensorielles ou
mentales réduites, ou ne
possédant ni I'expérience ni les
connaissances requises,
peuvent utiliser cet appareil
sous la surveillance ou les
instructions d'une personne
responsable leur ayant
expliqué l'utilisation de
I'appareil en toute sécurité,
ainsi que les dangers potentiels.
Les enfants ne doivent pas
jouer avec l'appareil. Les
enfants ne doivent pas
nettoyer, ni procéder a
I'entretien de l'appareil sans
surveillance.

UTILISATION AUTORISEE
ATTENTION : Cet appareil n'est
pas concu pour fonctionner a

I'aide d'une minuterie ou d'un
systeme de télécommande.
Cet appareil est congu
uniquement pour une
utilisation a des fins
domestiques.

Ne pas utiliser I'appareil a

I'extérieur.

N'entreposez pas les

substances explosives comme

les aérosols et ne placez pas ou
n'utilisez pas d'essence ou
d'autres matériaux
inflammables dans ou prés de

I'appareil : ces produits

risqueraient en effet de

s'enflammer si le four était mis
sous tension par inadvertance.

L'appareil a été concu pour un

usage domestique et peut aussi

étre utilisé:

« cuisines pour le personnel
dans les magasins, bureaux
et autres environnements de
travail ;

« dans les fermes;

« par les clients dans les
hotels, motels, et autres
résidences similaires;

« chambres d'hotes B & B.

L'appareil doituniquement étre

utilisé pour laver la vaisselle

domestique en suivant les
consignes de ce manuel.

Le robinet d'eau doit étre fermé

et la prise de courant

débranchée a la fin de chaque
programme, ou avant de
nettoyer ou effectuer des

réparations sur le lave-vaisselle.

Débranchez également en cas
de défaillance.

INSTALLATION

L'appareil doit étre manipulé et
installé par au moins deux
personnes. Utilisezdes gantsde
protection pour le déballage et
l'installation de I'appareil.
L'installation et les réparations
doivent étre réalisées par des
techniciens spécialisés, en

conformité aveclesinstructions
du fabricant et les normes
locales en vigueur en matiere
de sécurité. Ne procédez a
aucune réparation ni a aucun
remplacement de piéce sur
I'appareil autres que ceux
spécifiqguement indiqués dans
le guide d'utilisation.

Les enfants ne devraient pas
effectuer l'installation.
Maintenez les enfants a
distance lors de l'installation.
Ne laissez pas les matériaux
d'emballage (sacs en plastique,
piéces en polystyréne, etc) a la
portée des enfants pendant et
apreés l'installation.

Apres avoir déballé I'appareil,
assurez-vous qu'il n'a pas été
endommagé pendant le
transport. En cas de probléeme,
contactez votre revendeuroule
Service Aprées-Vente le plus
proche.

L'appareil ne doit pas étre
branché a l'alimentation
électrique lors de l'installation.
Pendant l'installation, assurez-
vous que l'appareil
n'endommage pas le cordon
d'alimentation.

Allumez |'appareil uniquement
lorsque l'installation est
terminée.

Le branchement au réseau de
distribution d'eau doit étre
effectué par un technicien
qualifié suivant les consignes
du fabricant et conformément
aux réglementations locales en
vigueur en matiere de sécurité.
L'appareil doit étre branché a la
conduite principale en utilisant
de nouveaux tuyaux. Evitez de
réutiliser des tuyaux usagés.
Un collier doit étre fermement
fixé sur tous les tuyaux afin que
ces derniers ne se desserrent
pas lors du fonctionnement de
l'appareil.
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Respectez les normes en
vigueur de la société locale de
distribution d'eau. Pression
d'alimentation en eau :

0,05 - 1,0 MPa.

La température d'entrée d'eau
dépend du modéle du lave-
vaisselle. Si le tuyau
d'alimentation indique « max
25°C», la température
maximum de I'eau ne doit pas
dépasser 25°C. Pour tous les
autres modéles, la température
de I'eau permise est de 60°C.
Ne coupez pas les flexibles et,
en présence d'un appareil avec
systeme de coupure de l'arrivée
d'eau, ne plongez pas dans
I'eau le boitier en plastique de
raccordement au réseau
hydrique.

Si les tuyaux sont trop courts,
adressez-vous a votre
revendeur.

Assurez-vous que les tuyaux
d'alimentation et de vidange ne
sont ni pliés ni tordus. Avant
toute utilisation, vérifiez
I'étanchéité des tuyaux d'
alimentation et de vidange de
I'eau.

Pendant I'utilisation, I'accés au
mur arriere doit étre limité,
notamment en approchant le
plus possible I'appareil du mur
ou du meuble.

Lors de l'installation de
I'appareil, assurez-vous que les
quatre supports sont stables et
reposent sur le sol, en les
ajustant au besoin, et assurez-
vous que l'appareil est
parfaitement de niveau en
utilisant un niveau a bulle.
Sil'appareil est installé a
I'extrémité d'une rangée
d'unités et que sa paroi latérale
est exposée, protégez les
charniéres pour éviter qu'elle
ne soit endommagée.

Pour les lave-vaisselles avec des
ouvertures a la base pour la
ventilation, les ouvertures ne
doivent pas étre bloquées par
un tapis.

AVERTISSEMENTS
ELECTRIQUES

Pour que l'installation soit
conforme a la réglementation
en vigueur en matiére de
sécurité, un interrupteur
omnipolaire avec un intervalle
de contact minimum de 3 mm
estrequis, etlamisealaterrede
I'appareil est obligatoire.

Si le cable d'alimentation est
endommagé, remplacez-le
avec un cable identique. Le
cable électrique ne doit étre
remplacé que par un technicien
qualifié conformément aux
directives du fabricant et aux
normes de sécurité en vigueur.
Adressez-vous a un Service
Aprés-vente agréé. Si la fiche
installée n'est pas adaptée pour
votre prise, contactez un
technicien qualifié.

Une fois I'appareil installé dans
son meuble, le cable
d'alimentation doit étre
suffisamment long pour le
brancher a I'alimentation
électrique principale. Ne tirez
pas sur le cable d'alimentation.
N'utilisez pas de rallonge, de
multiprise, ou d'adaptateurs.
N'utilisez en aucun cas cet
appareil si le cordon
d'alimentation ou la prise de
courant est endommagé, si
I'appareil ne fonctionne pas
correctement ou s'il a été
endommagé ou est tombé.
Eloignez le cordon des surfaces
chaudes. Une fois l'installation
terminée, l'utilisateur ne doit
plus pouvoir accéder aux
composantes électriques.
Evitez de toucher l'appareil si
vous étes mouillé, et nel'utilisez
pas si vous étes pieds nus.

UTILISATION CORRECTE
L'eau du lave-vaisselle n'est pas
potable.

Le nombre maximum de places
est indiqué sur la fiche produit.

La porte de devrait pas étre
laissée ouverte; vous pourriez
trébucher dessus.

La porte ouverte ne peut porter
que le panier a vaisselle (chargé
de vaisselle).

N'appuyez pas d'objet sur la
porte, ne vous asseyez pas et ne
montez pas dessus.

Utilisez uniquement des
détergents et des produits de
ringage congus pour un lave-
vaisselle automatique.

AVERTISSEMENT : Les
détergents pour lave-vaisselle
sont tres alcalins. lls peuvent
étre trés dangereux en cas
d'absorption. Evitez tout
contactavecla peau etlesyeux,
et éloignez les enfants du lave-
vaisselle lorsque la porte est
ouverte.

Assurez-vous que le
distributeur de détergent est
vide a la fin de chaque cycle de
lavage.

Conservez le détergent, le
liquide de rincage, et le sel hors
de portée des enfants.

AVERTISSEMENT : Les
couteaux et autres ustensiles
avec des extrémités pointues
doivent étre placés dans le
panier avec la pointe vers le bas
ou étre placés a I'horizontale.
Le robinet d'eau doit étre fermé
et la prise de courant
débranchée a la fin de chaque
programme, ou avant de
nettoyer ou effectuer des
réparations sur le lave-vaisselle.
Débranchez également en cas
de défaillance.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN
N’utilisez jamais un appareil de
nettoyage a la vapeur.

Utilisez des gants de protection
pour le nettoyage et I'entretien.
L'appareil ne doit pas étre
branché a I'alimentation
électrique lors de I'entretien.
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PROTECTION DE LENVIRONNEMENT

| FR

MISE AU REBUT DES MATE-
RIAUX D'EMBALLAGE

Les matériaux d'emballage sont
entierement recyclables
comme l'indique le symbole de

recyclage:
e

Les différentes parties de
I'emballage doivent donc étre
jetées de maniere responsable
et en totale conformité avec la
réglementation des autorités
locales régissant la mise au
rebut de déchets.

MISE AU REBUT DES
APPAREILS
ELECTROMENAGERS

Lors de la mise au rebut de
I'appareil, rendez-le inutilisable
en coupant le cable électrique
et en enlevant les portes et les
tablettes (si disponibles) de
sorte que les enfants ne

puissent pas facilement monter
a l'intérieur et s'y retrouver
prisonniers.

Cet appareil est fabriqué a
partir de matériaux recyclables
¥o ou réutilisables. Mettez-le
au rebut en vous conformant a

la réglementation locale en
matiére d'élimination des
déchets.

Pour toute information
supplémentaire sur le
traitement, la récupération et le
recyclage des appareils
électroménagers, contactez le
service municipal compétent, le
service de collecte des déchets
ménagers ou le revendeur de
I'appareil.

Cet appareil est certifié
conforme a la Directive
européenne 2012/19/UE
relative aux déchets
d'équipements électriques et
électroniques (DEEE).

DECLARATION DE CONFORMITE

En s'assurant que I'appareil est
mis au rebut correctement,
vous pouvez aider a éviter
d'éventuelles conséquences
négatives sur I'environnement
et la santé humaine, qui
pourraient autrement étre
provoquées par une mise au
rebut inappropriée du présent
appareil.

Le symbole == figurant surle
produit et surladocumentation
qui I'accompagne indique que
cet appareil ne doit pas étre
traité comme un déchet
ménager mais doit étre remis a
un centre de collecte spécialisé
dans le recyclage des appareils
électriques et électroniques.

Cet appareil a été congu,
construit et mis sur le marché
conformément aux normes des
directives européennes
suivantes: LVD 2014/35/UE,
CEM 2014/30/UE et RoHS
2011/65/UE.

Cet appareil a été congu,
construit et mis sur le marché
conformément aux exigences
d'étiquetages énergétiques et
d'écoconception des directives
de la CE:2009/125/CE et
2010/30/ UE.
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SIGURNOSNE UPUTE

OBAVEZNO PROCITAJTE|
PRIDRZAVAJTE SE

Prije upotrebe uredaja pazljivo
procitajte ove sigurnosne
upute.

Upute Cuvajte na dohvat ruke
radi buducih referenci.

Ovaj prirucnik i sam uredaj
sadrze vazna sigurnosna
upozorenja kojih se morate
stalno pridrzavati.

Proizvodac otklanja svaku
odgovornost u slucaju
nepostivanja sigurnosnih
uputa, za neprikladno
koriStenje ili za pogresno
podesavanje komandi.

SIGURNOSNA UPOZORENJA
Vrlo maloj (0 - 3 godine) i maloj
djeci (3 - 8 godina) treba
zabraniti pristup osim ako ih se
neprekidno ne nadzire. Djeca
starija od 8 godina i osobe
smanjenih fizickih, osjetilnih i
mentalnih sposobnosti ili
osobe bez dovoljnog iskustva i
znanja mogu koristiti uredaj
samo ako su pod nadzoromiili
su dobili upute o sigurnom
rukovanju uredajem te ako
razumiju potencijalne
opasnosti. Djeca se ne smiju
igrati s uredajem. Djeca ne
smiju Cistiti niti odrzavati uredaj
bez nadzora.

DOZVOLJENI RASPON
UPOTREBE

PAZNJA: uredaj nije namijenjen
radu pomocu vanjskog mjeraca
vremena ili odvojenog sustava
daljinskog upravljanja.

Ovaj uredaj predviden je samo
za upotrebu u kuéanstvu, ne za
profesionalnu upotrebu.
Nemojte koristiti ovaj uredaj na
otvorenom prostoru.

Eksplozivne ili zapaljive tvari
kao Sto su spremnicirasprsivaca
ne pohranjujte i ne
upotrebljavajte benzinilidruge
zapaljive tvari u uredajuiili u
njegovoj blizini: ako se uredaj
nehoti¢no ukljuci, moze izbiti
pozar.

Ovaj uredaj namijenjen je

upotrebi u ku¢anstvimai na

sli¢cnim mjestima, kao 5to su:

« kuhinje za osoblje u
trgovinama, uredi i druge
objekti u kojima se radi;

« seoske kuce;

« za goste u hotelima,
motelima ili slicnim
smjestajnim jedinicama;

« objekti koji nude smjestaj i
dorucak.

Uredaj se mora upotrebljavati

samo za pranje posuda u

domacinstvu u skladu s

uputama u ovom prirucniku.

Slavina za dovod vode mora se

zatvoriti i utikac¢ se mora izvudi

iz elektri¢ne uti¢nice po
zavrsetku svakog ciklusa i prije

obavljanja zahvata Cis¢enja i

odrZavanja.

Uredaj odspojite i u slucaju

pojave kvara.

POSTAVLJANJE

Dvije ili vise osoba mora
rukovati uredajem i postavljati
ga. Za raspakiranje i
postavljanje uredaja
upotrijebite zastitne rukavice.
Postavljanje i popravke mora
vrsiti kvalificirani tehnicar,
prema uputama proizvodaca i
sukladno lokalnim sigurnosnim
propisima. Nemojte popravljati
ni zamjenjivati bilo koji dio
kucanskog uredaja osim ako se
to izri¢ito ne navodi u
korisnickom priru¢niku.

Djeca ne smiju obavljati radnje
postavljanja. Ne dopustajte
pristup djeci tijekom
postavljanja. Cuvajte materijal
za pakiranje (plasti¢ne vrecice,
polistiren itd.) izvan dohvata
djece, tijekom i nakon
postavljanja.

Nakon uklanjanja ambalaze s
proizvoda, provjerite da
tijekom transporta nije doslodo
oStecenja. U slucaju problema,
kontaktirajte distributera ili
najblizi servis.

Uredaj se prije postavljanja
mora iskljuciti iz napajanja.
Tijekom postavljanja pobrinite
se da uredaj ne osteti kabel za
napajanje.

Uredaj ukljucite tek kada zavrsi
postupak postavljanja.
Prikljucivanje na dovod vode
mora izvrsiti ovlasteni tehnicar
sukladno proizvodackim
uputama i primjenjivim
lokalnim sigurnosnim
pravilnicima.

Uredaj se na priklju¢ak vode
mora spojiti pomocu novog
kompleta crijeva. Stari kompleti
crijeva ne smiju se ponovno
upotrebljavati.

Sva crijeva moraju biti dobro
stegnuta obujmicama kako se
ne bi oslobodila tijekom rada
aparata.

Treba se pridrzavati propisa
lokalne vodovodne tvrtke. Tlak
vode 0,05 - 1,0 MPa.
Temperatura ulazne vode ovisi
o modelu perilice posuda. Ako
se na postavljenom crijevu
nalazi oznaka “Maks. 25 °C”",
maksimalna dozvoljena
temperatura je 25 °C. Za sve
ostale modele maksimalna
dozvoljena temperatura vode
je 60 °C.
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Crijeva ne rezite i na uredajima
opremljenima sustavom protiv
izlijevanja vode ne uranjajte
plasti¢no kuciste dovodnog
crijeva u vodu.

Ako crijeva nisu dovoljno duga,
obratite se lokalnom
prodavacu.

Provjerite da na dovodnim i
odvodnim crijevima nema
pregiba i da nisu priklijeStena.
Prije prve upotrebe uredaja
provjerite da nema curenja na
dovodnom i odvodnom crijevu
vode.

Tijekom uporabe uredaja
pristup straznjoj stijenci mora
biti ogranicen okretanjem
uredaja prema zidu ili ploci
elemenata.

Prilikom postavljanja uredaja
provijerite jesu li sve Cetiri
nozice stabilne te da stoje na
podu, podesavajudi ih ako je
potrebno, a zatim pomocu
libele provjerite je li uredaj
savrseno poravnat.

Ako uredaj postavljate na kraju
niza elemenata omogucujuci
pristup bocnoj ploci, potrebno
je pokriti podrucje Sarki kako
biste uklonili opasnost od
ostecenja.

Na perilicama posuda koje na
postolju imaju otvore za
ventilaciju. otvori se ne smiju
prekriti tepihom.

ELEKTRICNA UPOZORENJA
Da bi instalacija bila u skladu s
vazecim sigurnosnim
propisima, potrebna je
visSepolarna sklopka s
minimalnim razmakom izmedu
kontakata od 3 mm i uredaj se
mora uzemljiti.

Ako se kabel za napajanje,
oSteti zamijenite ga identi¢nim.
Elektri¢ni kabel smije zamijeniti
samo kvalificirani tehnicar,
prema uputama proizvodaca i

sukladno vazecim sigurnosnim
propisima. Obratite se
ovlastenom servisu. Ako utikac
ne odgovara vasoj uticnici,
kontaktirajte kvalificiranog
tehnicara.

Kabel za napajanje mora biti
dovoljno dug kako bi se uredaj,
nakon postavljanja u element,
moglo prikljuciti na izvor
napajanja.Ne povlacite kabel za
napajanje.

Nemojte koristiti produzne
kabele, visestruke uti¢nice ili
visestruke utikace. Ovaj se
uredaj ne smije stavljati u
pogon ako su njegov dovodni
kabel ili utika¢ osteceni, ako
pecnica ne radi ispravno, ili ako
je oStecenaili je pala na tlo.
Drzite kabel za napajanje
podalje od vrudih povrsina.
Nakon postavljanja elektri¢ni
dijelovi ne smiju biti dostupni
korisniku. Nemojte dodirivati
uredaj bilo kojim mokrim
dijelom tijela ni rukovati njime
ako ste bosi.

ISPRAVNA UPOTREBA
Voda u perilici posuda nije
pitka.

Maksimalan broj postavki
mjesta prikazan je u obrascu
proizvoda.

Vrata se ne smiju ostaviti u
otvorenom polozaju jer to
moze predstavljati opasnost od
spoticanja.

Otvorena vrata perilice posuda
mogu izdrzati samo
opterecenje izvucene kosare.
Na otvorena vrata nemojte
stavljati druge predmete,
nemojte sjedati na vrata ili
stajati na njima.
Upotrebljavate iskljucivo
deterdZente i dodatke za
ispiranje namijenjene za
automatsku perilicu posuda.

| HR
UPOZORENJE: DeterdzZenti za
pranje suda jako su luznati.
Mogu biti iznimno opasni u
sluCaju gutanja. Izbjegavajte
kontakt s kozom i o¢ima i ne
dozvoljavajte djeci da se
priblizavaju perilici posuda
kada su vrata otvorena.

Nakon svakog ciklusa pranja
provijerite je li pretinac za
deterdzent prazan.
Deterdzent, sredstvo za
ispiranje i sol ¢uvajte izvan
dohvata djece.

UPOZORENJE: NozZeve i ostali
pribor sa Siljatim vrhom moraju
se kosaru staviti s oStricom
okrenutom prema dolje ili u
vodoravnom polozaju.

Slavina za dovod vode mora se
zatvoriti i utika¢ se mora izvudi
iz elektri¢ne uti¢nice po
zavrsetku svakog ciklusa i prije
CiS¢enja perilice posudaiili
obavljanja zahvata odrzavanja.
Perilicu posuda odspojite i u
sluaju pojave kvara.

CISCENJE | ODRZAVANJE
Nikada nemojte upotrebljavati
opremu za Cis€¢enje parom.
Zastitne rukavice nosite
prilikom ciS¢enja i obavljanja
zahvata odrzavanja.

Uredaj se prije obavljanja
zahvata odrzavanja mora
iskljuciti iz napajanja.
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ZASTITA OKOLISA

ODLAGANJE AMBALAZNIH
MATERLJALA

Ambalazni materijal moze se u
potpunosti reciklirati i oznacen
je simbolom recikliranja:

9,

Razne dijelove ambalaZe stoga
morate odloZiti odgovorno i
pridrzavajuci se u potpunosti
propisa lokalnih vlasti o
odlaganju otpada.

OTPISIVANJE UREDAJA

Pri rastavljanju uredaja
onesposobite ga tako da
prerezete kabel za napajanje i
uklonite vrata i police (ako
postoje) tako da se djeca ne
mogu lako popeti u njega i
zaglaviti.

Ovaj uredaj proizveden je od
materijala koje se moze
reciklirati ¢ ili ponovno
iskoristiti. Zbrinite ga sukladno
lokalnim pravilnicima o
zbrinjavanju otpada.

Za vise informacija o
postupanju, oporabi i
recikliranju elektri¢nih uredaja,
kontaktirajte nadlezne lokalne
vlasti, sluZzbu za sakupljanje
komunalnog otpadailitrgovinu
u kojoj ste uredaj kupili.

Ovaj uredaj je oznacen
sukladno europskoj direktivi
2012/19/EU o elektricnom i
elektronickom otpadu (WEEE).
Pravilnim odlaganjem ovog
proizvoda pomazete u
sprjeCavanju mogucih

IZJAVA O SUKLADNOSTI

negativnih posljedica za okolis i
ljudsko zdravlje do kojih bi
moglo dodi u slucaju
neprimjerenog rukovanja
otpadom od ovog proizvoda.

Simbol ‘== na proizvodu ili na
popratnoj dokumentaciji
oznacava da se s njim ne smije
postupati kao s ku¢nim
otpadom, nego ga treba
odnijeti odgovaraju¢em
sakupljaliStu za recikliranje
elektricnog i elektroni¢kog
otpada.

Ova uredaj je napravljen,
izraden i distribuira se sukladno
sigurnosnim zahtjevima
europskih direktiva:

LVD 2014/35/EU, EMC
2014/30/EU i RoHS 2011/65/EU.

Ovaj je uredaj proizveden,
izraden i distribuira se u skladu
sa zahtjevima za Ekodizajn i
energetsko oznacavanje
direktiva EZ-a: 2009/125/EZ

i 2010/30/EU.
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BIZTONSAGI UTASITASOK

| HU

OLVASSA EL ES TARTSA BE
AZ ALABBI UTASITASOKAT

A készulék hasznalata el6tt
olvassa el figyelmesen az alabbi
biztonsagi utmutatot.

Tartsa kéznél az utmutatét a
késébbi felhasznalas
érdekében.

Minden esetben tartsa be a
kézikdnyvben és a készlléken
talalhato fontos biztonsagi
figyelmeztetéseket.

A gyarto nem vallal felel6sséget
a biztonsagi utasitasok
figyelmen kivil hagyasabdl, a
készilék nem rendeltetésszer
hasznalatabdl vagy a késziilék
kezel&szerveinek helytelen
bedllitasaibol eredd karokért.

BIZTONSAGI
FIGYELMEZTETESEK
Kisgyermekek (0-3 éves kor) és
gyermekek (3-8 éves kor)
kizarolag folyamatos felligyelet
mellett tartézkodhatnak a
készilék kozelében. Felligyelet
mellett vagy a biztonsagos
hasznalatra vonatkozé
tajékoztatast kovetden és a
fenndll6é kockazatok megértése
utan hasznalhatjak a készuléket
8 éves vagy id6sebb
gyermekek, valamint testi,
érzékszervi vagy szellemi
fogyatékkal élg, illetve
tapasztalat vagy ismeretek
hianydban hozza nem ért6
személyek. Ne engedje, hogy a
gyermekek jatsszanak a
készulékkel. Gyermekek csak
feligyelet mellett végezhetik a
készulék tisztitasat és
karbantartasat.

RENDELTETESSZERU

HASZNALAT

FIGYELEM! A készilék nem

mUkodtethetd kilsé id6zitvel

vagy kulon tavvezérldvel.

A késziiléket kizardlag

haztartasi, nem ipari

hasznalatra tervezték.

Ne hasznalja a késziiléket

kiltéren.

Ne taroljon robbandsveszélyes

vagy gyulékony anyagokat (pl.

aeroszolos flakont) a

készulékben vagy annak

kozelében. Ne tegyen benzint
vagy egyéb gyulékony anyagot

a készulékbe vagy annak

kozelébe, illetve ne hasznaljon

hasonlékat a mosogatégépben
vagy annak kozelében, ezek
ugyanis a késziilék véletlen
bekapcsolasa esetén
meggyulladhatnak.

A késziilék haztartasi

hasznalatra, illetve hasonlo

felhasznalasi célra késziilt,
példaul:

. Uzletekben, irodakban Iévé
és egyéb munkahelyi
konyhdakban;

. tanyan;

- szdallodak, motelek és egyéb
szallashelyek vendégei
szamara;

+ reggelit és szobat kinalo
szallashelyeken.

A készulék kizarélag edények

mosogatasara szolgal, mely

soran kovetni kell

az utmutatoban leirtakat.

Minden ciklus lejarta utan,

illetve a készuilék tisztitasa vagy

karbantartasa el6tt zarja el a

vizcsapot, és huzza ki az

elektromos csatlakozét.

Rendellenesség esetén

csatlakoztassa le a késziiléket az

elektromos halézatrol.

UZEMBE HELYEZES

A készulék mozgatasat és
Uzembe helyezését két vagy
tobb személy végezze. A
készulék kicsomagolasakor és
Uzembe helyezésekor
hasznaljon véd&kesztyt.

A készulék izembe helyezését
és javitasat szakembernek kell
végeznie a gyarto utasitasaival
és a helyi biztonsagi
el6irasokkal 6sszhangban. Ne
javitsa és ne cserélje ki a
készulék semmilyen
alkatrészét, hacsak az adott
mUivelet nem szerepel
kifejezetten a felhasznaléi
kézikonyvben.

Gyermekek nem végezhetik az
Uzembe helyezési mlveleteket.
Az lizembe helyezés soran
tartsa tavol a gyermekeket a
készuléktdl. Az tzembe
helyezés soran és azt kbvetben
tartsa a csomagoléanyagot
(mUanyag zacskok,
polisztirolbol készilt elemek
stb.) gyermekek altal nem
elérhetd helyen.

A kicsomagolas utan
ellenérizze, hogy a késziilék
sérult-e a szallitas soran.
Probléma esetén vegye fel a
kapcsolatot a kereskeddvel
vagy a legkozelebbi
vev@szolgalattal.

Az lizembe helyezési
mUveletek elétt hiizza ki a
készulék haldzati csatlakozojat.
Uzembe helyezés kézben
Ugyeljen arra, hogy a készulék
ne kdarositsa a tapkabelt.

A késziiléket csak a megfelelé
Uzembe helyezést kbvetden
kapcsolja be.

A készuléket csak szakember
kotheti be a vizhalézatba,
figyelembe véve a gyarto altal
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mellékelt utasitasokat és a helyi
biztonsagi eldirasokat.

A készuléket Uj tomlbkészlettel
kell csatlakoztatni a vizvezeték-
halézathoz. Régi tomlékészlet
nem hasznalhat fel.

Minden csovet biztonsagosan
rogziteni kell, megelézve a
mUkodés kozbeni kilazulast.

A helyi vizmUvek valamennyi
el6irasat be kell tartani. A
belépé viz nyomasa 0,05-1,0
MPa.

A belépé viz hdmérséklete a
mosogatégép tipusatdl fligg.
Ha a beszerelt vizbevezetd
tomlén a ,25 °C max.” jelzés
lathatd, a megengedett
maximalis vizhémérséklet

25 °C. Egyéb tipusoknal a
megengedett maximalis
vizhémérséklet 60 °C.

Ne vagja el a hajlékony
tomlbket és - vizstop rendszeri
készulék esetén - ne engedje
bele a vizbe a vizhalbzatba valo
bekotéshez szlikséges
mUanyag dobozt.

Ha a csévek nem elég hosszuak,
forduljon a hivatalos
markakeresked6hoz.

A vizbevezet6 és elvezetd
toml6éket meghajlitas-, illetve
torésmentesen kell lefektetni.
Az elsé lizembe helyezésnél
ellendrizze a vizbevezetd és a
vizelvezet6 tomld szigetelését.
A készulék hasznalata kézben a
hatso fal hozzaférhet6ségét
fenntarthaté modon kell
korlatozni (pl. a késziiléknek a
faltél vagy a butorok feldl

megkozelithetének kell lennie).

A készulék uzembe helyezése
soran ugyeljen arra, hogy mind
a négy lab stabilan alljon a
padlon, és sziikség esetén
allitsa be azokat. Vizmérték
segitségével ellendrizze, hogy a
készulék tokéletesen
vizszintesen all-e.

Ha a beszerelendd késziilék a
sor végén kap helyet ugy, hogy
az oldalfala szabadon marad,
akkor az 6sszenyomodas
veszélyének elkerilése
érdekében a forgépdantos részt
burkolattal kell ellatni.

Az alsé szell6z6nyilasokkal
rendelkezé mosogatégépeknél
ugyeljen arra, hogy a nyilasokat
ne takarja el sz6nyeg.

AZ ELEKTROMOS
CSATLAKOZTATASSAL
KAPCSOLATOS
FIGYELMEZTETESEK

Az érvényben |évé biztonsagi
eléirdasoknak megfeleléen a
beszereléshez egy tobbpdlusy,
legalabb 3 mm-es
érintkezétavolsagu, foldelt
kapcsolo szikséges.

Ha a haldzati kabel megsériilt,
azt az eredetivel megegyezé
kabelre kell cserélni. A halozati
tapkabel cseréjét
szakembernek kell végeznie a
gyarto utasitasaival és a
hatalyos biztonsagi el6irasokkal
dsszhangban. Vegye fel a
kapcsolatot egy hivatalos
vevészolgalattal. Ha a
készulékre szerelt csatlakozé
nem megfelel6 a haldzati
aljzathoz, kérje szakképzett
villanyszerel6 segitségét.

A tapkabelnek elég hosszunak
kell lennie ahhoz, hogy a hazba
beszerelt készulék
csatlakoztathato legyen a
halézati aljzathoz. Ne huzza
meg a tapkabelt.

Ne hasznaljon hosszabbitot,
elosztét vagy adaptert. Ne
hasznalja a készuléket akkor, ha
a halozati tapkabel vagy a
villdasdugo sérilt, tovabba ha a
készulék nem muakodik
megfeleléen, vagy ha
megsérult vagy leesett. A
halozati tapkabelt ne helyezze
meleg felliletek kozelébe.

Beszerelés utdn az elektromos
alkatrészeknek
hozzaférhetetlennek kell
lennilik a felhasznald szamara.
Ne érjen a késziilékhez nedves
testrésszel, és ne hasznalja a
késziiléket, ha mezitldb van.

HELYES HASZNALAT

A mosogatdgépben taladlhato
viz nem ivoviz.

A maximalis teritékszam a
terméklapon talalhaté.

A becsip6dés veszélyének
elkerilése érdekében az ajtd
nem hagyhato nyitva.

A nyitott ajto csak az
edényekkel telt, kivett kosar
sulyat birja el.

Ne helyezzen targyakat az
ajtora, és ne uljon vagy alljon ra.
Kizarélag automata
mosogatégépekhez valo
mosogatoszert és
adalékanyagot hasznaljon.
VIGYAZAT! A
mosogatégépben hasznalt
mosogatdszerek erésen lligos
hatasuak. Lenyelve rendkivl
karosak lehetnek azegészségre.
Ugyeljen arra, hogy ne
kerlljenek szembe és bérre,
valamint tartsa tavol a
gyermekeket a
mosogatogéptdl, amikor annak
ajtaja nyitva van.

A mosogatasi ciklus lejartakor
ellenérizze, hogy a
mosogatdszer-adagolé rekesz
ures-e.

A mosogatdszert, az 6blitét ésa
regeneralésot gyermekektdl
elzarva tarolja.

VIGYAZAT! A késeket és egyéb
éles eszkozoket hegyukkel
lefelé rakja a kosarba, vagy
vizszintesen helyezze a
készulékbe.

Minden program lejarta utan,
illetve a mosogatégép tisztitasa
vagy karbantartasa el6tt zarja el
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a vizcsapot, és huzza ki az
elektromos csatlakozot.
Rendellenesség esetén
csatlakoztassa le a
mosogatogépet az elektromos
halézatrél.

TISZTITAS ES
KARBANTARTAS

Soha ne hasznaljon
g6znyomassal miikodo
tisztitokésziiléket.

A készulék tisztitasakor és
karbantartasakor viseljen
véddkesztyt.

KORNYEZETVEDELMI TANACSOK

| HU
A karbantartasi mUveletek el6tt
huizza ki a készulék halozati
csatlakozojat.

A CSOMAGOLOANYAGOK
ARTALMATLANITASA

A csomagoldanyag 100%-ban
ujrahasznosithato, erre az
Ujrahasznositast jelz6
szimbolum utal:

/W

A csomagolas kulonféle
részeinek hulladékba
helyezését ezért
felelésségteljesen, a hulladékok
artalmatlanitasat szabalyozé
helyi rendelkezésekkel teljes
0sszhangban végezze.

A HAZTARTASI KESZULEKEK
LESELEJTEZESE

A készulék leselejtezésekor
tegye azt hasznalhatatlanna:
vagja le a tapkabelt, tavolitsa el
az ajtokat és kihuzhaté
elemeket (ha vannak), igy
elkerulhet6, hogy a gyermekek

konnyedén bemasszanak és a
készulékbe szoruljanak.
Ez a készulék

ujrahasznosithato ¢y vagy
Ujrafelhasznalhaté anyagok
felhasznalasaval készilt.
Leselejtezéskor a helyi
hulladékelhelyezési
szabalyokkal 6sszhangban
jarjon el.

Az elektromos haztartasi
készulékek kezelésére,
hasznositasara és
ujrafeldolgozasara vonatkozé
tovabbi informaciokért
forduljon az illetékes helyi
hatdsaghoz, a haztartasi
hulladékok begy(jtését végzé
vallalathoz vagy az izlethez,
ahol a készuléket vasarolta.

Ez a késziilék az elektromos és
elektronikus berendezések
hulladékairél sz616 2012/19/EU

MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT

iranyelv szerinti jelolésekkel
rendelkezik.

A termék megfelel
hulladékkezelésével
elkerllhet6k a kornyezetet és
az emberi egészséget érintd
esetleges negativ
kovetkezmények, amelyek a
termék nem megfelel6
artalmatlanitasa esetén
fennallnak.

A terméken vagy a kisérd
dokumentacioban

[athatd = szimbolumaztjelzi,
hogy a készlléket nem szabad
haztartasi hulladékként kezelni,
hanem el kell szallitani az
elektromos és elektronikus
berendezések
ujrahasznositasat végzé
megfeleld gydjtépontra.

A készUlék fejlesztése, gyartasa
és forgalmazasa a kovetkez6
EK-irdnyelvek el&irasainak
betartasaval tortént: LVD
2014/35/EU, EMC 2014/30/EU
és RoHS 2011/65/EU.

A készulék tervezése, gyartasa
és forgalmazasa az aldbbi EK-
iranyelvek kdrnyezetbarat

tervezésre és energiafogyasztast

jelold cimkézésre vonatkozd
kdvetelményeinek megfeleléen
tortént: 2009/125/EK,
2010/30/EU.
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NORME DI SICUREZZA

IMPORTANTE: DA LEGGERE E
RISPETTARE

Prima di utilizzare
I'apparecchio, leggere
attentamente le seguenti
norme di sicurezza.
Conservare le presenti
istruzioni a portata di mano
come riferimento per future
consultazioni.

Questo manuale e
I'apparecchio sono corredati da
importanti avvertenze di
sicurezza, da leggere e
rispettare sempre.

Il fabbricante declina qualsiasi
responsabilita che derivi dalla
mancata osservanza delle
presenti istruzioni di sicurezza,
da usi impropri
dell'apparecchio o da errate
impostazioni dei comandi.

AVVERTENZE DI SICUREZZA
Tenere i bambini di eta inferiore
agli 8 anni a debita distanza
dall'apparecchio, a meno che
non siano costantemente
sorvegliati. L'uso di questo
apparecchio da parte di
bambini di eta superiore agli 8
anni, di persone con ridotte
capacita fisiche, sensoriali o
mentali o di persone sprovviste
di esperienza e conoscenze
adeguate e consentito solo con
un'adeguata sorveglianza, o se
tali persone siano state istruite
sull'utilizzo sicuro
dell'apparecchio e siano
consapevolideirischi. Vietare ai
bambini di giocare con
I'apparecchio. La pulizia e la
manutenzione ordinaria non
devono essere effettuate da
bambini senza la supervisione
di un adulto.

USO CONSENTITO
ATTENZIONE: I'apparecchio
non e destinato ad essere
messo in funzione mediante un
temporizzatore esterno o un

sistema di comando a distanza
separato.

Questo apparecchio &
destinato esclusivamente
all'uso domestico e non &

adatto a impieghi professionali.

Non utilizzare l'apparecchio

all'aperto.

Non riporre sostanze esplosive

o inflammabili, ad esempio

bombolette spray, e non

conservare o utilizzare benzina

o altri materiali inflammabili

all'interno o in prossimita

dell'apparecchio: se

I'apparecchio dovesse essere

messo in funzione

inavvertitamente, potrebbe
incendiarsi.

L'apparecchio € destinato

all'utilizzo domestico e ad

analoghe applicazioni quali:

- areedi cucina per il
personale di negozi, uffici e
altri contesti lavorativi;

« agriturismi;

- camere di hotel, motel e altri
ambienti residenziali;

« bed and breakfast.

L'apparecchio deve essere

usato solo per il lavaggio di

stoviglie domestiche secondo

le istruzioni del presente
manuale.

Dopo ogni ciclo, e prima di

eseguire operazioni di pulizia e

manutenzione, si raccomanda

di chiudere il rubinetto di

mandata dell'acqua e di

staccare la spina dalla presa

elettrica.

L'apparecchio deve essere

scollegato dalla rete elettrica

anche in caso di

malfunzionamento.

INSTALLAZIONE

La movimentazione e
l'installazione dell'apparecchio
devono essere effettuate da
due o piu persone. Usare guanti
protettivi per disimballare e
installare |'apparecchio.

Le operazioni di installazione e
riparazione devono essere
eseguite da un tecnico
specializzato, in conformita alle
istruzioni del fabbricante e nel
rispetto delle norme locali in
materia di sicurezza. Non
riparare né sostituire alcuna
parte dell'apparecchio a meno
che cid non sia espressamente
indicato nel manuale d'uso.

Ai bambini non é consentito
effettuare operazioni
d'installazione. Tenere lontani i
bambini durante l'installazione.
Tenere il materiale di
imballaggio (sacchetti di
plastica, parti in polistirene,
ecc.) fuori dalla portata dei
bambini durante e dopo
l'installazione.

Dopo aver disimballato
I'apparecchio, controllare che
I'apparecchio non sia stato
danneggiato duranteiil
trasporto. In caso di problemi,
contattare il rivenditore o/l
Servizio Assistenza.

Prima di procedere
all'installazione, scollegare
I'apparecchio dalla rete
elettrica.

Durante l'installazione,
assicurarsi che l'apparecchio
non danneggi il cavo di
alimentazione.

Attivare l'apparecchio solo
dopo avere completato la
procedura di installazione.

| collegamenti alla rete idrica
devono essere eseguiti da un
tecnico qualificato in
conformita alle disposizioni del
costruttore e alle normative
locali vigenti in materia di
sicurezza.

L'apparecchio deve essere
collegato all'impianto
dell'acqua utilizzando un set di
tubi nuovi. | tubi vecchi non
devono essere riutilizzati.

Tutti i tubi devono essere
collegati saldamente per
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evitare che si scolleghino
durante il funzionamento.

E necessario adempiere alle
normative dell'ente erogatore
dell'acqua potabile locale.
Pressione di alimentazione
dell'acqua: 0,05 - 1,0 MPa.

La temperatura dell'acqua di
mandata dipende dal modello
di lavastoviglie. Se il tubo di
mandata installato presenta la
marcatura "25°C max", la
temperatura dell'acqua
massima consentita e di 25°C.
Per tutti gli altri modelli, la
temperatura dell'acqua
massima consentita e di 60°C.
Non tagliare i tubiein presenza
di un apparecchio dotato del
sistema di arresto dell’'acqua
non immergere in acqua la
scatola di plastica del tubo di
allacciamento.

Se i flessibili non sono
sufficientemente lunghi,
rivolgersi a un rivenditore
specializzato locale.

Assicurarsi che i tubi di
alimentazione e scarico acqua
non presentino pieghe o
strozzature. Verificare la tenuta
del tubo di alimentazione e di
scarico primadella primamessa
in funzione.

Durante l'uso & necessario che
I'accesso alla parete posteriore
sia limitato in modo sostenibile,
ad esempio posizionando la
lavastoviglie a una distanza
adeguata dalla parete o dal
mobilio adiacente.

Durante l'installazione,
controllare che i quattro piedini
siano bene in appoggio e stabili
sul pavimento, se necessario
regolarli, e controllare che
I'apparecchiosia perfettamente
in piano usando una livella a
bolla d'aria.

Se 'apparecchio viene
installato come modulo
terminale lasciando accessibile
il pannello laterale, lazona delle
cerniere deve essere rivestita
per evitare il rischio di
schiacciamento.

Per le lavastoviglie dotate di
aperture di ventilazione nella

base, si raccomanda di non
ostruire le aperture con un
tappeto.

AVVERTENZE ELETTRICHE
Affinché l'installazione sia
conforme alle norme di
sicurezza vigenti, l'apparecchio
deve essere collegato a terra e
deve essere predisposto un
interruttore onnipolare avente
una distanza minima di 3 mm
tra i contatti.

In caso di cavo di allacciamento
alla rete danneggiato sostituire
con uno equivalente. Il cavo di
alimentazione deve essere
sostituito da un tecnico
qualificato in conformita alle
istruzioni del produttore e alle
normative vigenti in materia di
sicurezza. Contattare un
Servizio Assistenza autorizzato.
Se la spina fornita in dotazione
non & adatta alla propria presa,
contattare un tecnico
qualificato.

Il cavo di alimentazione deve
essere sufficientemente lungo
da consentire il collegamento
dell'apparecchio, una volta
posizionato nell'ubicazione
definitiva, alla presa di corrente.
Evitare di tirare il cavo di
alimentazione.

Non utilizzare cavi di prolunga,
prese multiple o adattatori.Non
accendere 'apparecchio se il
cavodialimentazione olaspina
sono danneggiati, se non
funziona correttamente o se &
caduto o e stato danneggiato.
Tenere il cavo di alimentazione
lontano dalle superfici calde.
Una volta terminata
l'installazione, i componenti
elettrici non dovranno piu
essere accessibili. Non toccare
I'apparecchio con parti del
corpo bagnate e non utilizzarlo
a piedi scalzi.

USO CORRETTO

L'acqua nella lavastoviglie non
e potabile.

Il numero massimo di coperti &
indicato nella scheda del
prodotto.

|IT

La porta non deve essere
lasciata aperta, perché in
questa posizione puo creare un
pericolo di inciampo.

Lo sportello aperto pud
sostenere solo il carico del
cestello estratto, stoviglie
comprese.

Non utilizzare la porta come
base di appoggio e non sedersi
né salire sulla stessa.

Usare solo detersivi e additivi
indicati per lavastoviglie
automatiche.

AVVERTENZA : | detersivi per
lavastoviglie sono fortemente
alcalini. In caso di ingestione
possono essere estremamente
pericolosi. Evitare il contatto
con la pelle e gli occhi e tenere i
bambini lontani dalla
lavastoviglie quando la porta &
aperta.

Al termine del ciclo di lavaggio,
controllare che la vaschetta del
detersivo sia vuota.
Conservare il detersivo, il
brillantante e il sale rigenerante
fuori dalla portata dei bambini.

AVVERTENZA : Coltelli e altri
utensili appuntiti devono
essere caricati nel cestello con
la punta verso il basso, o
devono essere disposti in
posizione orizzontale.

Dopo ogni lavaggio, e prima di
eseguire operazioni di pulizia e
manutenzione, si raccomanda
di chiudere il rubinetto di
mandata dell'acqua e di
staccare la spina dalla presa
elettrica.

La lavastoviglie deve essere
scollegata dalla rete elettrica
anchein caso di
malfunzionamento.

PULIZIA E MANUTENZIONE
Non usare in nessun caso
pulitrici a getto di vapore.
Indossare guanti protettivi per
le operazioni di pulizia e
manutenzione.

Prima di eseguire gli interventi
di manutenzione, scollegare
I'apparecchio dalla rete
elettrica.
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CONSIGLI PER LA SALVAGUARDIA DELLAMBIENTE

SMALTIMENTO DEL MATE-
RIALE DI IMBALLAGGIO
Il materiale di imballaggio &
riciclabile al 100% ed &
contrassegnato dal simbolo del
riciclaggio :

ro
Le varie parti dell'imballaggio
devono pertanto essere
smaltite responsabilmente e in
stretta osservanza delle norme
stabilite dalle autorita locali.

SMALTIMENTO
ELETTRODOMESTICI

Al momento della
rottamazione, rendere
I'apparecchio inservibile
tagliando il cavo di
alimentazione e rimuovere le
porte ed i ripiani (se presenti) in
modo che i bambini non

possano accedere facilmente
all'interno dell'apparecchio e
rimanervi intrappolati.

Questo prodotto é stato
fabbricato con materiale ¢
riciclabile o riutilizzabile.
Smaltire il prodottorispettando
le normative locali in materia.
Per ulteriori informazioni sul
trattamento, recupero e
riciclaggio di elettrodomestici,
contattare I'ufficio locale
competente, il servizio di
raccolta dei rifiuti domestici o il
negozio presso il quale il
prodotto é stato acquistato.
Questo apparecchio &
contrassegnato in conformita
alla Direttiva Europea 2012/19/UE
sui rifiuti di apparecchiature
elettriche ed elettroniche
(RAEE).

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA

Assicurando il corretto
smaltimento del prodotto si
contribuisce ad evitare i
potenziali effetti negativi
sull'ambiente e sulla salute
umana.

Il Simbol0 = sul prodotto o
sulla documentazione di
accompagnamento indica che
guesto prodotto non deve
essere trattato come rifiuto
domestico, ma deve essere
consegnato presso l'idoneo
punto di raccolta per il
riciclaggio di apparecchiature
elettriche ed elettroniche.

Questo apparecchio é stato
progettato, fabbricato e
distribuito in conformita alle
seguenti direttive europee:
2014/35/UE (LVD), 2014/30/UE
(EMC) e 2011/65/UE (RoHS).

Questo apparecchio é stato
progettato, fabbricato e
distribuito in conformita alle
seguenti direttive CE in materia
di progettazione ecocompatibile
ed etichettatura energetica:
2009/125/CE e 2010/30/ UE.
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NSTRUCTIUNI DE SIGURANTA

| RO

IMPORTANT: TREBUIE CITITE
SI RESPECTATE

Inainte de a utiliza aparatul,
cititi cu atentie aceste
instructiuni privind siguranta.
Pastrati-lelaindemana pentrua
le consulta si pe viitor.
Acesteinstructiunisiaparatulin
sine furnizeaza avertismente
importante privind siguranta,
care trebuie respectate
intotdeauna.

Producatorul nuisi asuma nicio
raspundere pentru
nerespectarea acestor
instructiuni de siguranta,
pentru utilizarea
necorespunzatoare aaparatului
sau pentru setarea incorecta a
butoanelor de comanda.

AVERTISMENTE PRIVIND
SIGURANTA

Copiii foarte mici (0-3 ani) si
mici (3-8 ani) nu trebuie lasati sa
se apropie de aparat, cu
exceptia cazurilor in care sunt
supravegheati in permanenta.
Copiii cu varsta de peste 8 ani si
senzoriale sau mintale reduse
sau fara experienta si
cunostinte pot folosi acest
aparat doar daca sunt
supravegheate sau au fost
instruite cu privire la utilizarea
in siguranta si inteleg riscurile
implicate. Copiii nu trebuie sa
se joace cu aparatul. Curatarea
si intretinerea nu trebuie sa fie
efectuate de catre copii fara afi
supravegheati.

UTILIZAREA PERMISA
ATENTIE: Aparatul nu trebuie sa
fie pus in functiune prin
intermediul unui temporizator
extern sau al unui sistem de
comanda la distanta separat.

Acest aparat este destinat
exclusiv uzului casnic, fiind
interzisa utilizarea sa in scop
profesional.

Nu utilizati aparatul in aer liber.

Nu depozitati substante

explozive sau inflamabile,

precum doze de aerosoli, nu
amplasati si nu utilizati benzina
sau alte materiale inflamabile in
interiorul sau in apropierea
aparatului: Daca aparatul este
pusin functiune din greseala, ar
putea lua foc.

Acest aparat este proiectat

pentru a fi utilizat in locuinte,

precum si in alte spatii, cum ar
fi:

« bucatarii destinate
personalului din magazine,
birouri si alte spatii de lucru;

« inferme;

- de catre clientii din hoteluri,
moteluri si alte tipuri de
spatii rezidentiale;

« unitati care ofera cazare si
mic dejun.

Aparatul trebuie sa fie utilizat

numai pentru spalarea veselei,

conform

instructiunilor din acest

manual.

Robinetul de la reteaua de

alimentare cu apa trebuie sa fie

inchis si stecherul trebuie sa fie
scos din priza electrica dupa
finalizarea fiecarui ciclu si
inainte de curatarea aparatului
sau de efectuarea oricaror
operatii de intretinere.

De asemenea, trebuie sa

deconectati aparatul si in cazul

producerii oricaror tipuri de
defectiuni.

INSTALAREA
Manevrarea si instalarea
aparatului trebuie sa fie facute

de doua sau mai multe
persoane. Folositi manusi de
protectie pentru a despacheta
si instala aparatul.

Instalarea si reparatiile trebuie
sa fie efectuate de catre un
tehnician calificat, in
conformitate cu instructiunile
producatorului si cu normele
de siguranta in vigoare. Nu
reparati si nu inlocuiti nicio
piesa a aparatului, daca acest
lucru nu este indicat in mod
expres in manualul de utilizare.
Este interzisa efectuarea
operatiilor de instalare de catre
copii. Nu lasati copiii in
apropierea aparatuluiin timpul
instalarii. Nu lasati ambalajele
(saci din plastic, bucati de
polistiren etc.) la indemana
copiilor in timpul instalarii si
dupa finalizarea acesteia.

Dupa despachetarea
aparatului, asigurati-va canu a
fost deteriorat in timpul
transportului. in caz de
probleme, contactati-l pe
dealerul dv. sau Serviciul de
Asistenta Tehnica cel mai
apropiat.

Inainte de orice operatie de
instalare, aparatul trebuie sa fie
deconectat de la reteaua de
alimentare cu energie electrica.
In timpul instalarii, aveti grija ca
aparatul sa nu deterioreze
cablul de alimentare.

Activati aparatul numai atunci
cand instalarea a fost finalizata.
Racordarea la reteaua de apa
trebuie sa fie executata de catre
un tehnician calificat, in
conformitate cu instructiunile
producatorului si cu
reglementarile standard de
siguranta in vigoare.
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Aparatul trebuie racordat la
reteaua de alimentare cu apa
utilizand un set nou de
furtunuri. Seturile de furtunuri
vechi nu trebuie sa fie
reutilizate.

Toate furtunurile trebuie sa fie
prinse fix, astfel incat sa nu se
desprinda in timpul
functionarii.

Toate reglementarile emise de
compania locala de furnizare a
apei trebuie sa fie respectate.
Presiunea de alimentare a apei
0,05 - 1,0 MPa.

Temperatura apei alimentate
depinde de modelul masinii de
spalat. Daca pe furtunul de
alimentare instalat este
marcata specificatia ,25°C
max”, temperatura maxima
admisa a apei este de 25 °C.
Pentru toate celelalte modele,
temperatura maxima admisa
este de 60 °C.

Nu taiati furtunurile si, in cazul
unui aparat dotat cu sistem de
oprire a apei, nu introduceti in
apa cutia de plastic a tubului de
racordare.

Daca furtunurile nu sunt
suficient de lungi, adresati-va
distribuitorului local.

Verificati ca furtunurile de
alimentare si de evacuare a apei
sa nu prezinte indoituri sau
crapaturi. inainte de utilizarea
pentru prima data a aparatului,
verificati daca furtunul de
alimentare si de evacuare a apei
prezinta scurgeri.

In timpul utilizarii, accesul la
partea din spate a aparatului
trebuie limitat intr-un mod
adecvat, de exemplu prin
apropiereaaparatuluide perete
sau de mobilier.

La instalarea aparatului,
asigurati-va ca cele patru
picioruse sunt stabile si se
sprijina pe podea, reglandu-le

dupa cum este necesar, si
asigurati-va ca aparatul este
perfect orizontal, folosind o
nivela cu bula de aer.

Daca aparatul este instalat la
capatul unui sir de aparate
electrocasnice, peretele lateral
devenind astfel accesibil, zona
balamalelor trebuie sa fie
acoperita pentru a se evita
riscul de strivire.

Pentru masinile de spalat vase
prevazute cu orificiide ventilare
la baza, deschiderile nu trebuie
sa fie obstructionate de covor.

AVERTISMENTE PRIVIND
ALIMENTAREA CU ENERGIE
ELECTRICA

Pentru ca instalarea sa fie
conforma cu normele de
siguranta in vigoare, este
necesar un intrerupator
omnipolar cu o distanta minima
intre contacte de 3 mm si
aparatul trebuie sa fie
impamantat.

In cazul in care cablul de
alimentare este deteriorat,
inlocuiti-I cu unul echivalent.
Inlocuirea cablului de
alimentare trebuie sa fie
efectuata exclusiv de catre un
tehnician calificat, in
conformitate cu instructiunile
producatorului si cu normele
de siguranta in vigoare.
Contactati un centru de service
autorizat. Daca stecherul
prevazut nu este adecvat
pentru priza dumneavoastra,

contactati un tehnician calificat.

Cablul de alimentare trebuie sa
fie suficient de lung pentru a
putea conecta aparatul la
reteaua de alimentare cu
energie electrica, dupa ce a fost
incastrat in mobila. Nu trageti
de cablul de alimentare.

Nu utilizati prelungitoare, prize
multiple sau adaptoare. Nu

punetiin functiune acest aparat
daca a fost deteriorat cablul de
alimentare sau stecherul, daca
nu functioneaza corect, sau
daca a fost deteriorat sau a
cazut pe jos. Tineti cablul la
distanta de suprafetele fierbinti.
Dupa terminarea instalarii,
componentele electrice nu
trebuie sa mai fie accesibile
pentru utilizator. Nu atingeti
aparatul cand aveti parti ale
corpului umede si nu-l utilizati
cand sunteti desculti.

UTILIZAREA CORECTA

Apa din masina de spalat vase
nu este potabila.

Numarul maxim de seturi de
vase este specificat pe fisa
tehnica a produsului.

Usa nu trebuie sa fie lasata
deschisa, deoarece ar putea
reprezenta un pericol de
impiedicare.

Usa deschisa poate sustine doar
greutatea cosului extras,
incarcat cu vase.

Nu rezemati obiecte pe usa si
nu va asezati sau urcati pe
aceasta.

Utilizati doar detergenti si
aditivi de clatire speciali pentru
masini de spalat vase.
AVERTIZARE: Detergentii
pentru masini de spalat vase
sunt puternic alcalini. Acestia
pot fi extrem de nocivi daca
sunt ingerati. Evitati contactul
cu pielea si ochii si nu permiteti
accesul copiilor langa masina
de spalat vase cand usa este
deschisa.

Verificati daca compartimentul
pentru detergent este gol dupa
finalizarea ciclului de spalare.
Pastrati detergentul,agentul de
clatire si sarurile intr-un loc
sigur care sa nu fie laindemana
copiilor.
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AVERTIZARE: Cutitele si
celelalte ustensile cu varfuri
ascutite trebuie sa fie introduse
in cos cu varfurile orientate in
jos sau asezate in pozitie
orizontala.

Robinetul de la reteaua de
alimentare cu apa trebuie sa fie
inchis si stecherul trebuie sa fie
scos din priza electrica dupa

finalizarea fiecarui program si
inainte de curatarea masinii de
spalat vase sau de efectuarea
oricaror operatii de intretinere.
De asemenea, trebuie sa
deconectati masina de spalat
vase si in cazul producerii
oricaror tipuri de defectiuni.

| RO
CURATAREA SI INTRETINEREA
Nu folositi niciodata aparate de
curatat cu aburi.

Purtati manusi de protectie in
timpul operatiilor de curatare si
intretinere.

Inainte de orice operatie de
intretinere, aparatul trebuie sa
fie deconectat de la reteaua de
alimentare cu energie electrica.

RECOMANDARI PENTRU PROTECTIA MEDIULUI

INCONJURATOR

ELIMINAREA AMBALAJULUI
Ambalajul este reciclabil in
proportie de 100% si este
marcat cu simbolul reciclarii
e
Prin urmare, diferitele parti ale
ambalajuluitrebuie eliminatein
mod corespunzator si in
conformitate cu normele

stabilite de autoritatile locale
privind eliminarea deseurilor.

ELIMINAREA APARATELOR
ELECTROCASNICE UZATE
Atunci cand eliminati aparatul
uzat, faceti-l inutilizabil taind
cablul de alimentare si scotand
usile si rafturile (daca intra in
dotare), astfel incat copiii sa nu
poata patrunde cu usurinta in
interior si sa ramana blocati.

Acest aparat este fabricat din

materiale reciclabile ¢y sau
reutilizabile. Aruncati-l in
conformitate cu normele locale
referitoare la eliminarea
deseurilor.

Pentru informatii suplimentare
referitoare la tratarea,
valorificarea si reciclarea
aparatelor electrocasnice,
contactati autoritatile locale
competente, serviciul de
colectare a deseurilor menajere
sau magazinul de unde ati
achizitionat aparatul.

Acest aparat este marcat in
conformitate cu Directiva
europeana 2012/19/UE privind
deseurile de echipamente
electrice si electronice (DEEE).
Asigurandu-va ca acest produs
este eliminat in mod corect,

DECLARATIE DE CONFORMITATE

contribuiti la prevenirea
potentialelor consecinte
negative asupra mediului
inconjurator si sanatatii
persoanelor, consecinte care ar
putea fi cauzate de eliminarea
necorespunzatoare a acestui
produs.

Simbolul == de pe produs sau
de pe documentele care il
insotesc indica faptul ca acest
aparat nu trebuie eliminat ca
deseu menajer, ci trebuie
predat la centrul de colectare
corespunzator pentru
reciclarea echipamentelor
electrice si electronice.

Acest aparat a fost proiectat,
fabricat si distribuit in
conformitate cu cerintele din
urmatoarele Directivele
europene: LVD 2014/35/UE, EMC
2014/30/UE si RoHS 2011/65/UE.

Acest aparat a fost proiectat,
fabricat si distribuit in
conformitate cu cerintele de
proiectare ecologica si de
etichetare energetica
prevazute de Directivele CE:
2009/125/CE si 2010/30/UE.
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BEZPECNOSTNE POKYNY

PRECITAJTE SI A VZDY
DODRZIAVAJTE

Pred pouzivanim spotrebica si
pozorne precitajte tieto
bezpecnostné pokyny.

Majte ich ulozené poruke pre
pripad, ze ich v buducnosti
budete potrebovat.

Tento navod i samotny
spotrebi¢ vam poskytnu
délezité bezpeclnostné
upozornenia, ktoré musite vzdy
dodrziavat.

Vyrobca neprebera Ziadnu
zodpovednost za nedodrzanie
tychto bezpecnostnych
pokynov, neprimerané
pouzivanie spotrebica alebo
nespravne nastavenie
ovladacich prvkov.

BEZPECNOSTNE
UPOZORNENIA

Velmi malé (0 - 3 roky) a malé
deti (3 - 8 rokov) by sa nemali
zdrZiavat v blizkosti spotrebica,
pokial nie su pod neustalym
dohladom. Deti od 8 rokov

a osoby so znizenymi fyzickymi,
senzorickymi a mentalnymi
schopnostami alebo

s nedostatkom skusenosti

a znalosti m6zu pouzivat tento
spotrebic len v pripade, ak su
pod dozorom alebo dostali
pokyny tykajuce sa pouzivania
spotrebica bezpecnym
spo6sobom a chapu hroziace
nebezpecenstva. Deti sa so
spotrebicom nesmu hrat.
Cistenie a pouzivatelsku
udrzbu nesmu vykonavat deti
bez dozoru.

POVOLENE POUZIVANIE
UPOZORNENIE: Spotrebic sa
nesmie ovladat
prostrednictvom externého

casovaca ani samostatnym

dialkovym ovladacom.

Spotrebic je uréeny vylu¢ne na

domace, neprofesionalne

pouzivanie.

Spotrebic nepouzivajte vonku.

Neskladujte v spotrebici ani

v jeho blizkosti vybusné alebo

horlavé latky, ako su aerosolové

plechovky, ani nedrzte

a nepouzivajte v jeho blizkosti

benzin i iné horlavé latky. Ak

by ste spotrebi¢ nahodne zapli,
material by sa mohol vznietit.

Tento spotrebic je uréeny na

pouzitie vdomacnosti alebo na

podobné ucely ako napr.

« v oblastiach kuchyniek pre
personal v dielnach,
kancelariach a inych
pracovnych prostrediach;

« nafarmach

« pre hosti v hoteloch,
moteloch a inych
ubytovacich zariadeniach;

- v zariadeniach
poskytujucich ubytovacie
a stravovacie sluzby;

Spotrebic sa smie pouzivat iba

na umyvanie domaceho riadu

v sulade

s pokynmi v tomto navode.

Na konci kazdého cyklu a pred

Cistenim spotrebica alebo

vykondvanim udrzby treba

uzavriet privod vody a zastrcku
vytiahnut z elektrickej zasuvky.

Odpoijte spotrebic aj v pripade

akejkolvek poruchy.

INSTALACIA

So spotrebicom musia
manipulovat a inStalovat ho
minimalne dve osoby. Pri
vybalovani a instalovani
spotrebica pouzivajte ochranné
rukavice.

Intaldciu a opravy musi
vykonavat kvalifikovany

technik v sulade s pokynmi
vyrobcu a vnutrostatnymi
bezpecnostnymi predpismi.
Nikdy neopravujte ani
nevymienajte ziadnu cast
spotrebica, ak to nie je uvedené
v navode na pouzivanie.
Indtalacné cinnosti by nemali
vykondvat deti. Nedovolte, aby
boli deti pri instaldacii. Pocas
inStalacie a po nej obalovy
material (plastové vrecia,
polystyrénové casti a pod.)
ulozte mimo dosahu deti.

Po vybaleni spotrebica sa
uistite, Ze sa pocas prepravy
neposkodil. V pripade
problémov sa obratte na
predajcu alebo prevadzku
autorizovaného servisu.

Pred akymkolvek zasahom pri
instalacii musite spotrebic
odpojit od elektrického
napajania.

Pocas instalacie davajte pozor,
aby ste spotrebicom
neposkodili napajaci kabel.
Spotrebic zapnite, az ked'je
inStalacia uplne dokoncena.
Vsetky pripojky k vodovodnej
sieti sa musia vykonat podla
pokynov vyrobcu a v sulade

s bezpecnostnymi predpismi,
pricom ich musi urobit
kvalifikovany technik.
Spotrebi¢ musi byt pripojeny
k privodu vody pomocou
supravy novych hadic.
Nepouzivajte staré hadice.
Vetky hadice musia byt
bezpecne pripojené, aby sa
zabranilo ich uvolneniu pocas
prevadzky.

Postupujte podla vietkych
noriem miestne;j
vodohospodarskej spravy. Tlak
privodu vody 0,05 - 1,0 MPa.
Teplota privadzanej vody zavisi
od modelu umyvacky. Ak je na
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inStalovanej privodnej hadici
uvedené ,25 °C max”,
maximalna povolena teplota
vody je 25 °C. Pre vietky
ostatné modely je maximalna
povolena teplota vody 60 °C.
Hadice neskracujte a v pripade
spotrebica vybaveného
systémom proti vytopeniu
neponarajte plastové puzdro
privodnej hadice do vody.

Ak hadice nie su dostato¢ne
dlhé, obratte sa na miestneho
predajcu.

Presvedcte sa, Ze privodna

a odtokova hadica nie je
zalomeng, alebo ze na nej nie su
slucky. Skontrolujte tesnost
privodnej a odtokovej hadice
eSte pred uvedenim do
prevadzky.

Pocas pouzivania by mal byt
pristup k zadnej stene
obmedzeny vhodnym
spo6sobom, ako napriklad
umiestnenim spotrebica

k stene alebo k doske nabytku.
Pri inStalovani spotrebica
dbajte, aby vsetky Styri nozicky
stabilne stali na dlazke, podla
potreby ich nastavte

a pomocou vodovahy
skontrolujte, o spotrebic stoji
Vv rovine.

V pripade, Ze spotrebic
inStalujete na koniec
kuchynskej linky tak, ze jeho
bocndstranaje volne dostupna,
nezabudnite zakryt oblast
zavesov dveri, aby nedoslo

k pomliazdeniu prstov.

Ak su vetracie otvory umyvacky
v spodnej Casti, nesmu byt
zakryté kobercom.

UPOZORNENIA PRE PRACU

S ELEKTRINOU

Aby bola instalacia v sulade

s aktualnymi bezpecnostnymi
predpismi, namontujte
dvojpolovy spinac so
vzdialenostou medzi kontaktmi

aspon 3 mm a spotrebic
uzemnite.

PoSkodeny privodny elektricky
kabel vymente za rovnaky novy.
Privodny kabel smie vymienat
iba kvalifikovany technik

v sulade s pokynmi vyrobcu

a platnymi bezpecnostnymi
predpismi. Obratte sa na
autorizované servisné
stredisko. Ak sa elektricka
zastrcka nehodi do vasej
zasuvky, obratte sa na
kvalifikovaného technika.
Privodny elektricky kabel musi
byt dostato¢ne dlhy, aby sa
spotrebi¢, zabudovany do
kuchynskej linky, dal zapojit do
elektrickej siete. Za privodny
elektricky kabel netahajte.
Nepouzivajte predlzovacie
kable ani rozdvojky ¢i adaptéry.
Spotrebic¢ nepouzivajte, ak je
poskodeny napajaci kabel
alebo zastrcka, ak nepracuje
spravne, ak je poskodeny (i
spadol. Nedovolte, aby sa
privodny elektricky kabel dostal
do blizkosti horucich povrchov.
Po inStalacii spotrebi¢a nesmu
byt jeho elektrické Casti
pristupné pouzivatelom.
Nedotykajte sa spotrebica
vihkymi ¢astami tela

a neobsluhujte ho, ak ste
naboso.

SPRAVNE POUZiVANIE
Voda v umyvacke riadu nie je
pitna.

Maximalny pocet obedovych
suprav je uvedeny na karte
udajov vyrobku.

Dvierka nenechavajte
otvorené, mohli by ste sa o ne
potknut.

Otvorené dvierka umyvacky
riadu mozu udrzat iba
hmotnost vytiahnutého kosa
s riadom.

| SK
Na otvorené dvierka nic
neodkladajte, nesadajte si na
ne ani na ne nestupajte.
Pouzivajte iba umyvacie
prostriedky a lestidla uréené do
automatickych umyvaciek.
UPOZORNENIE: Umyvacie
prostriedky su silne alkalické.
Pri prehltnuti mézu byt
mimoriadne nebezpelné.
Vyhybajte sa kontaktu

s pokozkou a o¢ami

a nepustajte deti do blizkosti
umyvacky, ked'su dvierka
otvorené.

Po ukonceni kazdého
umyvacieho cyklu skontrolujte,
Ci je davkovac umyvacieho
prostriedku prazdny.
Umyvacie prostriedky, leStiace
prostriedky a sol skladujte
mimo dosahu deti.
VYSTRAHA: NoZe a iné pribory
s ostrymi hrotmi treba ukladat
do kosika hrotmi nadol alebo
ich ulozit vodorovne.

Na konci kazdého programu

a pred Cistenim umyvacky
alebo vykonavanim udrzby
treba uzavriet privod vody

a zastrcku vytiahnut

z elektrickej zasuvky.

Odpojte umyvacku aj v pripade
akejkolvek poruchy.

CISTENIE A UDRZBA

Nikdy nepouzivajte Cistiace
zariadenie vyuzivajuce paru.
Pri Cisteni a udrzbe noste
ochranné rukavice.

Pred akymkolvek zasahom pri
udrzbe musite spotrebic
odpojit od elektrického
napajania.
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OCHRANA ZIVOTNEHO PROSTREDIA

LIKVIDACIA OBALOVYCH
MATERIALOV

Obalové materialy sa mozu
recyklovat na 100 % a su
oznacené symbolom recyklacie

9,

Rézne Casti obalu likvidujte
zodpovedne, v plnom sulade

s platnymi miestnymi
predpismi o likvidacii odpadov.

LIKVIDACIA DOMACICH
SPOTREBICOV

Pri Srotovani spotrebica je
potrebné ho znefunkénit
odrezanim napajacieho kabla
a odmontovanim dvier a polic
(ak v iom su), aby don nemohli
vliezt deti a zostat uvaznené vo
vnutri.

Tento spotrebic je vyrobeny

z recyklovatelnych ¢ alebo
znovu pouzitelnych materidlov.
Zlikvidujte ho v sulade

s miestnymi predpismi

o likvidacii odpadov.
Podrobnejsie informacie

o zaobchadzani, obnove

a recyklacii domacich
spotrebi¢ov dostanete na
miestnom urade, v zbernych
surovinach alebo v obchode,
kde ste spotrebi¢ kupili.
Tento spotrebic je oznaceny
v sulade s Eurépskou
smernicou 2012/19/ES

o likvidacii elektrickych

a elektronickych zariadeni
(OEEZ).

Zaistenim spravnej likvidacie
spotrebi¢a napomobzete

VYHLASENIE O ZHODE

predchadzaniu potencidlnym
negativnym dopadom na
zivotné prostredie a ludské
zdravie, ktoré by inac hrozili pri
nespravnej likvidacii
spotrebica.

Symbol == Na spotrebici alebo
na sprievodnych dokumentoch
znamena, ze s tymto vyrobkom
sa nesmie zaobchadzat ako

s domovym odpadom, ale je
potrebné odovzdat ho

v zbernom stredisku pre
elektrické a elektronické
zariadenia.

Tento spotrebic bol navrhnuty,
vyrobeny a distribuovany v
sulade s poziadavkami
eurépskych smernic: LVD
2014/35/EU, EMC 2014/30/EU
a RoHS 2011/65/EU.

Tento spotrebic bol navrhnuty,
vyrobeny a distribuovany

v sulade poziadavkami na
ekodizajn a energetické
oznacovanie europskych
smernic: 2009/125/ES

a 2010/30/EU.
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VARNOSTNA NAVODILA

| SL

POMEMBNE INFORMACIJE, KI
JIH MORATE PREBRATI IN
UPOSTEVATI.

Pred uporabo aparata pozorno
preberite varnostna navodila.
Navodila za prihodnjo uporabo
hranite v blizini aparata.

V navodilih za uporabo in na
aparatu so pomembna
varnostna navodila, ki jih mora
uporabnik vedno upostevati.
Proizvajalec ne prevzema
odgovornosti v primeru
neupostevanja varnostnih
navodil, nepravilne uporabe
aparata ali napacne nastavitve
upravljalnih elementov.

VARNOSTNA OPOZORILA
Zelo majhni (0-3 let) in majhni
otroci (3-8 let) ne smejo biti

v blizini aparata brez
neprestanega nadzora. Otroci,
stari 8 let ali ve¢, in osebe

z omejenimi telesnimi, cutnimi
ali razumskimi sposobnostmi
0z. osebe, ki nimajo dovolj
izkusenj in znanja, lahko aparat
uporabljajo le, ¢e so pod
nadzorom oz. ¢e so bili pouceni
o varni uporabi aparata in se
zavedajo morebitnih
nevarnosti. Otroci se z
aparatom ne smejo igrati.
Ravno tako aparata ne smejo
Cistiti ali vzdrzevati brez
nadzora.

NAMENSKA UPORABA
POZOR: aparat ni namenjen
delovanju z zunanjim
¢asovnikom ali lo¢enim
daljinskim upravljanjem.
Aparat je zasnovan izklju¢no za
domaco in ne za profesionalno
uporabo.

Aparata ne uporabljajte na
prostem.

V aparatu ali v njegovi blizini ne
shranjujte eksplozivnih ali
vnetljivih snovi, kot so
plocevinke z razprsili. Na teh
mestih prav tako ne
uporabljajte oz. nanje ne
postavljajte bencina ali drugih
vnetljivih snovi: ob
nenamernem vklopu aparata
lahko pride do pozara.
Aparat je namenjen uporabi
v gospodinjstvu in temu
podobnim nacinom uporabe,
kot so:
« kuhinje za osebje
v trgovinah, pisarnah in
drugih delovnih okoljih,
- kmetije,
+ hoteli, moteli in podobni
stanovanjski objekti,
« penzioni in podobna okolja.
Aparat je dovoljeno uporabljati
samo za pomivanje domace
posode v skladu z
navodili v tem priroCniku.
Po vsakem pomivanju in pred
¢is¢enjem oz. vzdrzevanjem
aparata zaprite vodovodno
pipo in izvlecite vti¢ iz
elektri¢ne vticnice.
Vtic iz vticnice izvlecite tudi, ¢e
pride do napake v delovanju
aparata.

NAMESTITEV

Za premikanje in namestitev
aparata sta potrebni najmanj
dve osebi. Za odstranjevanje
embalaze in namestitev
aparata uporabite zascitne
rokavice.

Namestitev in popravila mora
izvesti strokovno usposobljena
oseba v skladu z navodili
proizvajalca in veljavnimi
varnostnimi predpisi. Ne
popravljajte ali zamenjajte
delov aparata, razen ce to ni

izrecno navedeno v navodilih
za uporabo.

Otroci aparata ne smejo
namescati. Med namestitvijo
aparata se otroci ne smejo
zadrzevativ njegoviblizini. Med
namestitvijo in po njej
embalazo shranite izven
dosega otrok (plasti¢ne vrecke,
komponente iz polistirena itd.).
Ko aparat odstranite iz
embalaze, se prepricajte, da
med prevozom ni bil
poskodovan. Ob tezavah se
obrnite na prodajalca ali na
najblizjo servisno sluzbo.
Preden aparat namestite, ga
odklopite z elektri¢nega
omrezja.

Med namestitvijo pazite, da
aparat ne poskoduje
napajalnega kabla.

Aparat vklopite Sele po koncani
namestitvi.

Priklop na vodovodno omrezje
mora izvesti usposobljen tehnik
v skladu z navodili proizvajalca
in veljavnimi krajevnimi
varnostnimi predpisi.

Aparat na vodovod prikljucite
z novim kompletom cevi. Ne
uporabite starih kompletov
cevi.

Vse cevi morajo biti varno
pritrjene, da se med
delovanjem ne odklopijo.
Upostevati morate vse krajevne
vodovodne predpise. Tlak
dovodne vode 0,05-1,0 MPa.
Temperatura dovodne vode je
odvisna od modela
pomivalnega stroja. Ce je na
dovodni cevi oznaka ,maks.

25 °C” je najvisja dovoljena
temperature vode 25 °C. Za vse
druge modele znasa najvisja
dovoljena temperatura vode
60 °C.
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Cevi ni dovoljeno rezati. Pri
aparatih, ki so opremljeni

s sistemom za zaustavljanje
vode, plasti¢nega ohisja,

v katerem je dovodna cev, ne
potopite v vodo.

Ce so cevi prekratke, se obrnite
na dobavitelja.

Prepricajte se, da dovodna in
odtocna cev nista upognjeni ali
stisnjeni. Pred prvo uporabo
aparata preverite, ali dovodna
in odto¢na cev morebiti
puscata.

Dostop do hrbtne strani med
delovanjem aparata trajno
omejite tako, da aparat na
primer postavitev ob steno ali
stranico pohistva.

Ko namescate aparat, morajo
vse Stiri noge trdno stati na tleh;
po potrebijih lahko prilagodite.
Z vodno tehtnico preverite, ali
je aparat popolnoma uravnan.
Ce namescate aparat na konec
vrste enot, tako da je stranska
plos¢a dostopna, morate del na
tecajih pokriti, da preprecite
nevarnost stiska.

Pazite, da pri pomivalnih strojih
s prezracCevalnimi odprtinami v
spodniji plos¢i teh ne zakrijete
S preprogo.

OPOZORILA GLEDE
ELEKTRICNEGA TOKA

Da bo namestitev v skladu

z veljavnimi varnostnimi
predpisi, potrebujete
omnipolarno stikalo

z najmanjso razdaljo med
kontaktoma 3 mm. Poleg tega
morate aparat ozemljiti.
Poskodovan napajalni kabel
zamenjajte z enakim kablom.
Napajalni kabel lahko zamenja
le strokovno usposobljena
oseba v skladu z navodili
proizvajalca in veljavnimi
varnostnimi predpisi. Obrnite
se na pooblasceni servisni

center. Ce ima aparat vti¢, ki ne
ustreza vasi vti¢nici, se obrnite
na strokovno usposobljeno
osebo.

Napajalni kabel mora biti dovolj
dolg, da bo aparat mogoce
prikljuciti na elektri¢no
omrezje, ko bo ta namescen na
ustrezno mesto. Napajalnega
kabla ne vlecite.

Prepovedana je uporaba
podaljskov, razdelilnih vti¢nicin
adapterjev. Aparata ne
uporabljajte, ¢e ima
poskodovan kabel ali vti¢, ¢e ne
deluje pravilno oziroma e je bil
poskodovan ali je padel. Kabel
ne sme biti blizu vrocih povrsin.
Uporabnik po namestitvi
aparata ne sme imeti dostopa
do elektricnih komponent.
Aparata se ne dotikajte z
mokrimi deli telesa in ga ne
uporabljajte, ko ste bosi.

NAMENSKA UPORABA

Voda v pomivalnem stroju ni
pitna.

Najvecje Stevilo pogrinjkov je
navedeno v opisu izdelka.

Vrat ne puscajte odprtih, ker se
lahko ob njih kdo spotakne.
Odprta vrata zdrzijo le tezo
napolnjene izvleCene kosare.
Na vrata ne postavljajte
predmetov, nanje ne sedajte ali
stopajte.

Uporabljate samo pomivalna
sredstvain sredstva za lesk, ki so
zasnovana za samodejne
pomivalne stroje.
OPOZORILO: pomivalna
sredstva so zelo bazi¢na, zato so
lahko v primeru zauzitja
izjemno nevarna. Preprecite
stik z o¢mi in kozZo. Ko so vrata
aparata odprta, otroci ne smejo

biti v blizini pomivalnega stroja.

Po kon¢anem pomivanju
preverite, ali je prekat za
pomivalno sredstvo prazen.

Pomivalno sredstvo, tekocino
za lesk in sol hranite izven
dosega otrok.

OPOZORILO: noze in druge
pripomocke z ostrimi konicami
v kosarico nalozite s konicami
navzdol ali pa jih v aparat
zlozite v vodoravnem poloZaju.
Po vsakem pomivanju in pred
CiS¢enjem oz. vzdrzevanjem
pomivalnega stroja zaprite
vodovodno pipoinizvlecite vti¢
iz elektri¢ne vti¢nice.

Vtic iz vti¢nice izvlecite tudi, ¢e
pride do napake v delovanju
pomivalnega stroja.

CISCENJE IN VZDRZEVANJE
Nikoli ne uporabljajte parnih
Cistilnikov.

Za cis€enje in vzdrzevanje
aparata nosite zascitne
rokavice.

Pred izvajanjem vzdrzevalnih
del odklopite aparat iz
elektricnega omrezja.
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VAROVANJE OKOLJA

| SL

ODSTRANJEVANJE
EMBALAZNEGA MATERIALA
Embalazo je mogoce 100%
reciklirati in je oznacena s
simbolom za recikliranje:

9,

Zato dele embalaZe odvr0zite
odgovorno in v skladu s
predpisi pristojnih krajevnih
sluzb, ki urejajo odlaganje
odpadkov.

ODSTRANJEVANJE
GOSPODINJSKIH APARATOV
Ko zelite aparat odstraniti,
odrezite napajalni kabel in
odstranite vrata ter police (¢e so
na voljo), da aparat postane
neuporaben. S tem boste
otrokom preprecili, da bi
splezali vanj in ostali v njem
ujeti.

Aparat je izdelan iz materialov,
ki jih je mogoce reciklirati ¥
0z. ponovno uporabiti. Aparat
odstranite v skladu z veljavnimi
lokalnimi predpisi.

Za podrobnejse informacije

o ravnanju z elektronskimi
gospodinjskimi aparati, njihovi
ponovni uporabi in recikliranju
se obrnite na pristojni lokalni
urad, zbirni center komunalnih
odpadkov ali trgovino, v kateri
ste izdelek kupili.

Aparat je oznacen v skladu z
evropsko Direktivo 2012/19/EU
o odpadni elektri¢ni in
elektronski opremi (OEEO).

S pravilnim nac¢inom
odstranjevanja izdelka boste
pomagali prepreciti morebitne
negativne vplive na okolje in
zdravije ljudi, ki bi se lahko

IZJAVA O SKLADNOSTI

pojavili ob nepravilnem
odstranjevanju izdelka.

Simbol E na izdelku ali

v priloZzenih dokumentih
opozarja, da z izdelkom ni
dovoljeno ravnati kot

z obi¢ajnimi gospodinjskimi
odpadki, temvec ga je treba
odpeljati na ustrezno zbirno
mesto za predelavo elektri¢ne
in elektronske opreme.

Ta aparat je bil zasnovan,
izdelan in prodan skladno z
naslednjimi evropskimi
direktivami: LVD 2014/35/EU, EMC
2014/30/EU in RoHS 2011/65/EU.

Aparat je zasnovan, izdelan in
distribuiran v skladu z
zahtevamiza okoljsko primerno
zasnovo in energetsko
oznacevanje direktiv ES:
2009/125/ES in 2010/30/EU.
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BEZBEDNOSNA UPUTSTVA

VAZNO JE DA SE PROCITAJU |
POSTUJU

Pazljivo procitajte uputstvo pre
upotrebe uredaja.

Cuvajte ovo uputstvo pri ruci za
buducu upotrebu.

Ovaj prirucnik i uredaj pruzaju
vazna bezbednosna
upozorenja koja morate
procitati i kojih se morate uvek
pridrzavati.

Proizvodac se odrice svake
odgovornosti u slucaju
nepostovanja ovih
bezbednosnih uputstava,
nepravilnog koris¢enja uredaja
ili nepravilno podesenih
kontrola.

BEZBEDNOSNA
UPOZORENJA

Veoma mala (0-3 godine) i mala
deca (3-8 godina) ne smeju da
se priblizavaju uredaju ukoliko
nisu pod stalnim nadzorom.
Deca starostiod 8 godinaivisei
osobe sa umanjenim fizi¢kim,
Culnim ili mentalnim
sposobnostima ili manjkom
iskustva i znanja, mogu da
koriste ovaj uredaj samo ako su
pod nadzoromiiliako suim data
uputstva za bezbedno
koris¢enje uredaja i ukoliko
razumeju moguce rizike. Deca
se ne smeju igrati uredajem.
Cisc¢enje i odrzavanje ne smeju
vriti deca bez nadzora.

DOZVOLJENA UPOTREBA
OPREZ: Uredaj nije predviden
da se njime upravlja spoljnim
tajmerom ili odvojenim
sistemom za daljinsko
upravljanje.

Ovaj uredaj je namenjen samo
za kuénu, ne i profesionalnu,
upotrebu.

Nemojte koristiti uredaj na

otvorenom.

Nemojte ¢uvati eksplozivne ili

zapaljive supstance, poput

sprejeva, i nemojte stavljati ili

koristiti benzin ili druge

zapaljive materije unutar iliu
blizini uredaja: ukoliko se
aparatslu¢ajno ukljuci,moze da
izbije pozar.

Ovaj uredaj je namenjen za

upotrebu u domacdinstvu i

slicne primene kao $to su:

+ kuhinje za osoblje u
prodavnicama,
kancelarijama i drugim
radnim okruzenjima;

« seoska gazdinstva;

- zaklijente u hotelima,
motelima i drugim
objektima za smestaj;

« usmestaju sa prenocistem i
doruckom.

Uredaj se mora koristiti samo za

pranje ku¢nog posuda u skladu

sa

uputstvima u ovom priru¢niku.

Slavina za dovod vode se mora

iskljuditi i utikac se mora

ukloniti iz elektri¢ne uti¢nice na
kraju svakog ciklusa i pre

CiS¢enja ili odrzavanja uredaja.

Uredaj takode iskljucite i u

slucaju bilo kakvog kvara.

UGRADNJA

Ovim aparatom moraju
rukovati i postavljati ga dve
osobe ili vise njih. Prilikom
raspakivanjaiugradnje uredaja,
koristite zastitne rukavice.
Radove na instaliranju i
odrzavanju mora da obavi
kvalifikovan tehnicar, u skladu
sa uputstvima proizvodaca i
odgovarajuc¢im lokalnim
bezbednosnim propisima.
Nemojte da popravljate delove

aparatailidaih menjate ukoliko
to nije izri¢ito navedeno u
uputstvu za upotrebu.

Deca ne bi trebalo da obavljaju
ugradnju. Drzite decu podalje
tokom ugradnje. Drzite
ambalazu (plasti¢ne kese,
polistirenske delove, itd.) van
domasaja dece, tokom i nakon
ugradnje.

Posle vadenja uredaja iz
pakovanja proverite da nije bio
oStecen tokom transporta. U
slucaju da ima nekih problema,
obratite se svom prodavcu ili
najblizoj sluzbi za korisnike.
Pre ugradnje, uredaj mora da
bude isklju¢en sa elektri¢ne
mreze.

Pazite da aparat ne oSteti kabl
za napajanje tokom ugradnje.
Aktivirajte uredaj tek nakon sto
je postupak ugradnje zavrsen.
Priklju¢ivanje na vodovodnu
mrezu mora obaviti
kvalifikovani tehnicar u skladu
sa uputstvom proizvodaca i
vazec¢im lokalnim
bezbednosnim propisima.
Uredaj treba povezati na
vodovodnu mrezu pomocu
novog kompleta creva. Stare
kompleta creva ne treba
ponovo koristiti.

Sva creva treba da budu dobro
pri¢vri¢ena kako se tokom rada
ne bi olabavila.

Obavezno se treba pridrzavati
svih propisa lokalnog
vodovodnog preduzeca.
Pritisak dovoda vode 0,05- 1,0
MPa.

Ulazna temperatura vode zavisi
od modela masine za pranje
sudova. Ako je instalirano crevo
za dovod vode oznaceno sa
,25°C max”, maksimalna
dozvoljena temperatura vode
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je 25 °C. Za sve druge modele
maksimalna dozvoljena
temperatura vode je 60 °C.
Nemojte da skradujete crevai
nemojte da stavljate plasticno
kuciSte u kome se nalazi
dovodno crevo u vodu kod
aparata opremljenih sistemom
protivpoplavne zastite.

Ukoliko creva nisu dovoljna
duga, obratite se lokalnom
prodavcu.

Obezbedite da dovodno i
odvodno crevo ne budu uvrnuti
ili prignjeceni. Pre prve
upotrebe aparata proverite dali
dovodno i odvodno crevo cure.
Tokom upotrebe, pristup
zadnjem zidu treba da bude
donekle ograni¢en, kao na
primer pristup uredaju uz zid ili
podnu oblogu.

Prilikom ugradnje uredaja,
vodite racuna da Cetiri nozice
budu stabilne i ¢vrsto na podu,
podesavajuci ih po potrebi, i
pomocu libele proverite dali je
uredaj savrseno nivelisan.
Ukoliko se uredaj postavlja na
kraju elemenata tako da je
njegova bocna strana
dostupna, mesto gde se nalaze
Sarke treba pokriti kako bi se
sprecila opasnost od udaraca.
Kod masina za pranje sudova
koje imaju otvore za ventilaciju
na donjem delu, otvori ne
smeju biti zatvoreni tepihom.

ELEKTRICNA UPOZORENJA
Kako bi ugradnja bila u skladu
sa svim bezbednosnim
propisima, neophodno je
koristiti prekidac za odvajanje
svih polova sa minimalnim
kontaktnim razmakom od 3

mm i uredaj mora biti uzemljen.

Ukoliko je kabl za napajanje
ostecen, zamenite ga
identi¢nim. Kabl za napajanje
sme da menja samo

kvalifikovan tehnicar u skladu
sa uputstvima proizvodaca i
odgovarajuc¢im lokalnim
bezbednosnim propisima.
Obratite se ovlas¢enom servisu.
Ukoliko postavljeni utikac ne
odgovara vasoj uticnici,
kontaktirajte kvalifikovanog
tehnicara.

Kabl za napajanje mora biti
dovoljno dug da se uredaj
priklju¢i na mrezno napajanje
kada je postavljen u kuciste.
Nemojte vudi elektri¢ni kabl za
napajanje.

Ne koristite produzne kablove,
visestruke uti¢nice i adaptere.
Nemojte da rukujete ovim
uredajem ako mu je ostecen
mrezni kabl za napajanje ili
utikac, ako ne radi kako treba, ili
ako je osteceniliispusten natlo.
Drzite kabl dalje od vrelih
povrsina. Elektri¢ni delovi ne
smeju da budu lako dostupni
korisniku posle ugradnje.
Nemojte dodirivati aparat
vlaznim delovima tela ili ga
koristiti bosonogi.

PRAVILNA UPOTREBA

Voda u masini za pranje sudova
nije za pice.

Maksimalan broj kompleta
posuda je prikazan na
tehnickom listu proizvoda.
Vrata ne treba ostavljati
otvorena, jer to moze da
predstavlja opasnost od
saplitanja.

Otvorena vrata masine za
pranje sudova mogu da izdrze
samo tezinu napunjene korpe
kada je izvucena.

Ne stavljajte predmete na vrata
i ne treba da sedite niti stojite
na njima.

Koristite samo deterdzent i
aditive zaispiranje za koris¢enje
u automatskoj masini za pranje
sudova.

| SR
UPOZORENJE: DeterdZenti za
koriS¢enje u masini za pranje
sudova su snazno alkalni.
Ukoliko se progutaju, mogu biti
izuzetno opasni. Izbegavajte
kontakt sa kozom i oCima i
drzite decu dalje od masine za
pranje sudova kada su vrata
otvorena.

Proverite da li je posuda za
deterdzent prazna nakon $to se
zavrsi ciklus pranja.
DeterdzZent, sredstvo za
ispiranje i so Cuvajte van
domasaja dece.
UPOZORENJE: NozZevi i drugi
pribor sa ostrim vrhovima se u
korpu moraju stavljati sa
vrhovima okrenutim na dole ili
se postavljati u horizontalni
polozaj.

Slavina za dovod vode se mora
iskljuciti i utika¢ se mora
ukloniti iz elektri¢ne uti¢nice na
kraju svakog programa i pre
¢iS¢enja ili odrzavanja masine
za pranje sudova.

Masinu za pranje sudova
takode iskljucite i u sluc¢aju bilo
kakvog kvara.

CISCENJE | ODRZAVANJE
Nikad nemojte da koristite
opremu za Cis€¢enje parom.
Prilikom ciS¢enja i odrzavanja,
nosite bezbednosne rukavice.
Pre bilo koje vrste odrzavanja,
uredaj mora biti iskljucen sa
mrezZnog napajanja.
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ZASTITA ZIVOTNE SREDINE

ODLAGANJE AMBALAZE
Materijal za pakovanje je
moguce 100% reciklirati i
oznacen je reciklaznim
simbolom:

9, /

Razliciti delovi pakovanja
moraju se odlozZiti odgovorno i
strogo u skladu s lokalnim
propisima koji se odnose na
odlaganje otpada.

ODLAGANJE KUCNIH
UREDAJA

Prilikom odlaganja uredaja,
ucinite ga neupotrebljivim tako
Sto Cete odsedi kabl za
napajanje i ukloniti vrata i
police (ukoliko postoje) tako da
se deca ne mogu jednostavno
popeti unutra i ostati
zarobljena.

Ovaj uredaj je napravljen od
materijala koji se mogu
reciklirati ¥y ili ponovo
koristiti. Odlozite ga u skladu sa
lokalnim propisima o odlaganju
otpada.

Za detaljnije informacije o
preradi, rekuperaciji i
recikliranju elektri¢nih aparata
za domacinstvo kontaktirajte
lokalnu nadleznu organizaciju,
servis za sakupljanje domaceg
otpadaili prodavnicu u kojoj ste
kupili uredaj.

Ovaj uredaj je oznaCen prema
Evropskoj Direktivi o odlaganju
elektri¢ne i elektronske opreme
2012/19/EZ (Waste Electrical
and Electronic Equipment -
WEEE).

Pravilnim odlaganjem ovog
proizvoda, doprinecete
izbegavanju mogucih

IZJAVA O USAGLASENOSTI

negativnih posledica po
zivotnu sredinu i zdravlje ljudi
koje biinac¢e mogle da budu
prouzrokovane nepravilnim
rukovanjem ovim proizvodom
kao otpadom.

Simbol g na proizvodu ili
pratecoj dokumentaciji ukazuje
na to da sa njim ne treba
postupati kao sa komunalnim
otpadom, ve¢ ga treba predati
odgovaraju¢em centru za
sakupljanje i reciklazu
elektricne i elektronske
opreme.

Ovaj uredaj je konstruisan,
izraden i stavljen u promet u
skladu sa zahtevima evropskih
direktiva:

LVD 2014/35/EU, EMC 2014/30/
EU i RoHS 2011/65/EU.

Ovaj uredaj je konstruisan,
izraden i stavljen u promet u
skladu sa zahtevima o eko-
dizajnu i obelezavanju
potrosnje energije direktiva
Evropske komisije: 2009/125/
ECi2010/30/EU.
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